Джарлакс... он повсюду.

Места новые, а накалывают по-старому.


Вот оно утро. На этот раз поиски Шандрил завершились удачно. Загадкой, на счастье, магичка заинтересовалась, предупредив нас быть осторожными с Антоном. Мы честно кивнули, и пошли к Антону, просто подтвердить догадку. Подтвердили - Антон сказал про Шандрил то же самое. Я кстати должен поправиться, ранее писал, что как магичка, так и жрец попросили достать травы. Так вот трава нужна была только магичке, жрец отдает предпочтение грибочкам. Еще одна противоположность двух столь разных людей. Но суть одна, оба наркоманы.


Не дав спокойно погулять по лагерю, нас достал (притом конкретно) один из нелюдей герцога. А конкретно Респин. Похоже Килайт снова нас желает. Притом на удивление всех сразу, а не только очаровательных аасимаров и сексапильную лошадку. Вывод – либо поумнел, либо сменил ориентацию.............!!!??? Лишь бы только поумнел!!!!!!!


Мои надежды не сбылись, но и страхи не оправдались. Новое задание.


Шахтеры в шахте наткнулись на туннель ведущий неизвестно куда. Я бы легко поставил 5000 золотых, что ведет он в Верхнее Подземье. И еще 10000 на то, кто там с нами свяжется. Но пришлось отказаться от верняка, иначе с такими догадками я рискую засидеться на допросах у недо-мозгликов Килайта во главе с полным безмозгликом, то есть герцогом, личной персоной.


Страхи, хоть и не оправдались, но кошмары продолжались. Килайт решил лично отправиться в разведку. Я ему целую лекцию прочел об опасностях Верхнего Подземья, но допустил при этом критическую ошибку – дал во много раз больше информации, чем его атрофированный мозг, если он у него вообще есть, способен обработать. Эх, а я еще на рашеменских берсерков причитал. Тех хотя бы намеренно в детстве с 5-метровой колыбельки башкой вниз на камни кидают... Раз этак тысячу, а тут вроде из приличной семью, и бабушка у него не глупая. Как такое... только уродилось. 


Но ничего не поделаешь, делать аборт, матери герцога, пожалуй уже поздно. И без долгих раздумий (так как нам не о чем, а Килайту нечем) наша Глаздракона и команда во главе с Кривлайтом отправилась в путь. Было решено, что мы едем спереди, Килайт и знатоки сзади. Одна отрада, его морда ландшафт не будет портить. 

На дороге нам встретился тролль. Пожалуй, одно из немногих созданий, способное поспорить с нашим герцогом в симпатичности и интеллекте. Правда надо заметить, порой герцог проигрывал даже им... притом как в первом, так и во втором.

Как, например, сейчас, когда у тролля было неоспоримое преимущество, заключавшееся в том, что его можно спокойно убить. 

 И посмотрев на него, я понял, что мне куда приятнее смотреть вперед, чем на то, что за нами следует. Кстати не в ту же тему, но сзади появился еще один тролль. Бедняга. Нет, даже для тролля, ничего позорнее, чем быть убитым Килайтом и его прихлебателями. Наш тролль, кстати, оказался с чувством юмора. Или просто Фей оказалась такой забавной, что смогла рассмешить даже тролля. Притом смеялся он до последнего вздоха. Я помню шутку про слона, которого сначала заставили смеяться, а потом замолчать, но чем тролля могла рассмешить девушка???

Вскоре мы добрались до шахты. Провожатый гном еще немного нас проводил, в точности до начала тех самых новооткрытых туннелей и смылся. Большего от него и не ждали, он бы только под ногами мешался. Что он, кстати, и делал, пока мы тролля били. 

Вскоре наша команда наткнулись на развилку с двумя табличками на первой надпись на эльфийском внушающей «предельное» доверие. Для сравнения табличка с фразой 

«Гы оркав тама нету. Дарога идти безапасна» 

И стрелочкой показывающей конкретное направление, написанная на корявом общем в куда меньшей степени свидетельствует о потенциальной опасности. А вторая вообще на языке дроу. Благо я его все же смог восстановить в памяти, как и язык жестов. Знал, что наши дорожки еще пересекутся. От прошлого так просто не сбежать, но сразу ясно, что писал дядя Джа, а значит разумно вообще повернуть в обратном направлении, но все же нам туда.

Вскоре подошел Килайт со своими людьми. Простучав стенки в том проходе, на который табличка не показывала, соответственно, куда и стоило отправить Килайта, я сообщил что в этом проходе любого латника ожидает обвал, (Да, еще в штабе я ему навешал лапши о неустойчивости горных пород Верхнего Подземья и вероятности обвала вызванного резонансом между горной породой и звуком издаваемым латами рыцаря.). Как я и ожидал, наш лыцарь «Я ничего не боюсь» пошел именно в этот проход. Как жаль, что никакого обвала ждать не стоит. Герцога отослали, а нам в другую сторону. 

Попросив своих подождать, я в тени прокрался чуть вперед. Сразу нахлынули воспоминания о тех далеких днях, когда я, еще в юности, был членом развед-группы в родном Мензоберранзане. Ой, сколько разведчиком «случайно» полегло в те милые моему сердцу дни.

То, что я увидел в пещере, мне, мягко говоря, не понравилось. Форт-пост был явно заброшен. Одна створка входных ворот просто исчезла, а вот половина паука на второй не оставляла сомнений. Lolth’ elg’caress. 

Там же со мной связалась Облодра. Вот мозгоед, от его сеансов связи потом полдня башка раскалывается. И ведь может аккуратно, но не хочет. Сообщил он мне, что ему нужен какой-то свиток, а то слово на языке дроу, это пароль, который в ближайшем будущем мне пригодится. Ответить было нечего. Еще он видно из величайшего великодушия, соблаговолил сообщить, что из опасностей нас будут ожидать пауки... Ну ясно что не скорпионы. Скажи он мне, что ждет меня впереди... Прямой посыл был бы наиболее цензурной частью моего монолога.

Дружно решив, что раз нужен свиток, значит надо, вошли. В целом, небольшая крепость, ничего особенного. Очевидно один из мелких опорных пунктов. От сюда делались вылазки на поверхность. Например, Ust Natha, на моей памяти выполняет ту же роль под боком у эльфов, только является целым городом. А тут небольшая крепость, и то, судя по истлевшей мебели, давно заброшенная. Комнаты вдоль стен, в центре дворик, в котором тренировались солдаты. Уже с первого взгляда я знал, где находится местный храм, а значит и свиток. Из опасностей, действительно, пока встретились только пятеро маленьких пауков, не особо опасные, но ядовитые твари, долой зелье восстановления. Не пойму как они меня засекли, хоть я и крался в тени, но бывает, неважно. 

В стене форта Мэл чудом обнаружила тайный проход, ведущий в прилегающие пещеры. Все, что там нашлось, это подозрительное озеро которое вознамерилось меня утащить, когда я хотел проверить пресная ли там вода, признаю, моя ошибка - расслабился, еще встретились какие-то грибы переростки не микониды, но обвинять их в безобидности я не решился, поэтому приближаться не рискнул. Еще там был один тупик, который не дает мне покоя, хоть я и проверил его, как только мог.

На этом обследование туннелей завершилось. И мы дружно продолжили осмотр крепости. Приятной новостью оказался сундук, правда, с ловушкой, которую я долго не мог найти, а потом еще дольше обезвреживал. В следующий раз, при малейшем подозрении, буду искать ловушки, пока не найду. Опыт подсказывает, что об одноразовых ловушках здесь просто не слышали. Ловушку я таки обезвредил. Пришло время замка... Еще полчаса. Но и тут справился.

По дороге встретили еще одного паука. В этот раз здоровый. Идею я подал неплохую. Мэл его привлекает, а когда он на нее нападает, я атакую с тыла. Ну что я могу сказать... Чертов камушек под ногой. Тварь меня услышала, и попал я надо сказать в весьма неприятную ситуацию. Паучка забили, но пришлось еще одно зелье восстановления пить. А они, надо сказать, не дешевые.

И вот мы в храме. Симпатичное помещение с колоннами. Как и положено, в центре огромная статуя паука метров так несколько в высоту. Ясно, что пароль надо говорить здесь. А с этого момента я не могу понять две вещи. Первое - откуда, хоть и интуитивно, я знал, ЧТО сейчас произойдет, второе – какого черта я встал между стеной и статуей, будто собираюсь фланкировать эту тварь. Которая, кстати, как я и ожидал, после того как я сказал пароль, всего-то на всего...  Ожила. 

Лишь благодаря чуду и заклинанию, которое переносило часть моих ран на Мэлмари, эта тварь не перекусила меня надвое. Первым желанием само собой было сбежать, но тут вдруг снова в мозги вклинилась Облодра. Притом самым наглым и угрожающим тоном заявила, что если я сейчас сбегу, мне не жить. И не знаю почему, но я впервые в жизни почувствовал, что он говорит правду. 

Постоянно отскакивая, (в прямом смысле, так как кроме как перекидками и при помощи сальто назад от этой твари уйти было невозможно.) я добрался до более-менее безопасного пространства. А далее по мере своих сил отвлекал эту тварь пуская стрелы так, чтобы хоть немного помешать ей попасть по кентавру, пока Фей пускала в нее по две стрелы за раз, а Мэлмари, стоя в полной защите, о чудо, умудрялась защищаться от атак паука.

С горем пополам, потратив не одно зелье лечения критических ран, нам удалось-таки забить образину. И то, что оказалось на том месте, где ранее восседала статуя, меня, мягко говоря, разочаровало. Конечно, как я и ожидал, свиток там был, и все. Более ничего ценного. Какой-то меч – до жути украшенный самоцветами, но тянущий на рынке едва ли на 500 золотых, и 15 монет платины. Это при том, что одних зелий потратили тысячи на три. С первого сундука, кстати нам перепало 160 серебряных монет, 13 платиновых и какой-то свиток.

И вот, она кавалерия. Облодра собственной персоны и несколько серьезных ребят с арбалетами. Видно небыли уверенны, что я так просто возьму и отдам им свиток. Я бы честно и не отдал, но шкура дороже. А то, что любовь моего дяди к единственному... живому племяннику, меня убережет. Скорее матери Мензоберранзана признают патриархат. 

В общем, получила Кима от меня свиток, а с ним и краткий, но душевный монолог, в котором говорилось не только, что я думаю как о нем, так и о своем дяде, но и планы на будущее. В ответ мне усердно угрожали, но чего волноваться, Д'Эрт в первую очередь думает о выгоде, а убивать меня, ой как маловыгодно. Хотя бы с точки зрения затрачиваемых на это ресурсов. Так как насчет Облодры я особых иллюзий не питаю, но те, кто был с ним однозначно умрут.

Но хватит о грустном, давайте о гнусном. Есть еще больше половины крепости, которые нам необходимо обследовать. Если повезет, найдется сундучок, другой с ценностями.

Я кстати, как умел, нарисовал план крепости и прилегающей пещеры. Авось, за какую сотню Кряклайту сдам.

Продолжили путешествие по крепости. Тактика те же – разведую, сообщаю. Проходим. Правда несколько пауков меня все таки заметили. Но в целом прогулка оказалась довольно приятной. Там, где на меня напали пауки, в коконе я нашел кой-какое золотишко. Мелочь, но приятно. А вот последняя комната крепости оказалась достойна стать героиней шуток на века. 

Не найдя врагов, насвистывая мелодию подхожу к замеченному сундуку. Случайно устраиваю обвал, потом второй, и только тогда на меня неожиданно (вероятно даже для себя) нападают пятеро маленьких паучков. Конечно, Мэл сразу прискакала на помощь и мы быстро с ними разделались. Но не многовато ли мне пришлось стараться, чтобы привлечь их внимание.


На этом осмотр закончили, правда меня все еще беспокоит такая мысль, что, как бы корректнее выразиться, внутренний дворик был куда короче, чем путь от его начала, до первого поворота, если проходить его внутри крепости. Будет время, обязательно надо проверить.


Ну а пока, пора возвращаться.


Вскоре мы встретили Кляйта и компанию. Как оказалось, на них напал целый легион дроу, которые говорили что-то непонятное, но получив ментальное послание просто исчезли. Я не удержался, и тоном лектора со стажем, объяснил, что отряд состоял из десяти эльфов, максимум (и похоже попал в точку). А послание, значит в их отряде был маг разума, он же псионик (зная что рядом облодра, кто еще мог послать...).


На выходе нам сообщили, что на лагерь было совершено нападение, и мы всей командой навешав Килайту на уши всяких тактических ходов, дабы он под ногами не мешался, быстро поскакали на выручку. По дороге нам встретился воин, в котором не сложно было узнать вольного наемника. С позволения Фрона, я предложил ему вступить в нашу команду, с условием, что платить ему будет тот, кто нанял нас. Коль ожидается битва, еще одно копье помехой не будет, а насчет вознаграждения, впоследствии к нам претензий никаких. Это мы-то знаем, что от Килайта более ни золотого не допросишься. 

Кто мог тогда подумать, что прибавление к нашей команде окажется  заменой. До лагеря доскакать нам не удалось, так как вскоре пятеро незнакомцев перегородили нам дорогу. Как оказалось, все шадовары. Трое солдат, маг и жрец. Притом двое последних, ко всему еще и шейды. А жрец, как скоро выяснилось, поклоняется Шар.

Они чего-то хотели от Фрона. Говорили что у него кровь какая-то особенная, а ко всему еще и оборотень, чушь которую я слушал в пол уха. Главное - он им был нужен, и получили бы, только нужен он был немедленно, вот это нашего лидера и не устроило. Зря я тогда стоял, бой надо было начать еще тогда, когда стало ясно, что его не избежать. Возможно, тогда бы мы не потеряли Мэл. Нельзя было назвать этот бой тяжелым, наши силы превосходили их, кто-то расправлялся с обычными солдатами, другие пускали стрелы в жреца, чтобы посбивать все его зеркальные изображения. 

Маг и жрец, что не удивительно, использовали теневое плетение. Поэтому распознать, используемые заклинания, было тяжело даже для Элвен. При этом никто не обращал внимания на мага, который постоянно появлялся около Мэл, что-то кастовал, и снова исчезал. Наверное, все просто верили в непобедимость нашей дорогой лошадки. Вера нас и подвела. 

Сейчас, когда я записываю в свой дневник все, что произошло за прошедший день, меня мучают два вопроса, почему этот маг так прицепился именно к ней, и почему никто не сообразил подстрелить его, когда он появился в очередной раз. А какое заклинание он пытался кастовать стало ясно лишь, когда оно подействовало... Дезинтеграция.

Сложно сказать, что я почувствовал, видя, как мой боевой товарищ превращается в пыль. Какая-то пустота. Вообще-то я привык видеть смерть других, а убивал и того больше, но наверное все таки есть что-то особенное в этой команде, так как при виде ее смерти мне хоть и всего на мгновение, стало действительно печально. А еще взбесило то, что мне так и не удалось лично убить ни мага, ни жреца. Хотя в конце я все-таки, может и бессмысленно, но отыгрался на маге, отрезав ему голову и насадив ее на шест. После чего провел пальцами по праху Мэл и этой же рукой пустил стрелу точно в ту голову, красиво, товарищи похоже оценили... А в реальности - беглый осмотр показал, заклинание шейда превратило в прах все вещи Мэлмари. 

Я честно скорбел об утрате. Недолго, но честно. В этом я оказался на редкость искренен. Но не пропадать же добру, если оно осталось. А начни я открыто копаться в прахе, мог бы вполне справедливо получить в морду, от Фрона как минимум.  

Примерно в тот момент, когда я занимался обстрелом головы, подъехали Дав и Роза. На вопрос девушки о случившемся я огрызнулся, с явной угрозой в голосе. Особенно когда она заявила что война такова, что приходится привыкнуть терять товарищей (или что-то в этом роде). Я дал ей понять, что не привык к подобному, и привыкать не собираюсь (ага, я привык не терять, а лично убирать товарищей, но ей об этом знать не стоит). Теперь если мне что-то в ближайшее, краткое время понадобится от Розы, у меня будет хоть и небольшой, но все же козырь. А если правильно разыграть эту карту, то можно даже выиграть небольшую партию. Но все же, не смотря ни на что, мне было тяжело видеть смерть Мэлмари... независимо от того, какую выгоду она мне принесла. 

Когда мы добрались до лагеря, там все было спокойно. Навестили Шандрил. Как оказалось, записку расшифровать ей не удалось. Я вызвался положить собранные за сегодня вещи в общак и принести бутылку вина, чтобы выпить за павшего товарища. И там, помимо еды и того, что пропала одна бутылка отличного вина, я обнаружил весьма интересную записку. 

Не знаю зачем, но, как оказалось, Мэл составила на меня весьма приличное завещание. Не думаю, что смогу понять, почему она так сделала, но что сделано, то сделано. Я собирался накупить вещичек для усиления партии. Хотя, если бы за мной не охотились все, кому не лень, теперь я бы может и подумал о том, чтобы слинять со всем золотом. Но, к сожалению, или счастью, жизнь куда безопаснее, когда ты окружен товарищами. Вот только расходы на себя придется немного повысить, чтобы я не говорил ранее, но в моих планах на выживание одним из пунктов было именно самоотверженное стремление Мэл защищать меня от всех напастей, возможно даже ценой своей жизни. Значит, выживать будет чуть проблематичнее. Ну лишь чуть.

Из наших никто не знал как сообщить Морну, о трагедии, произошедшей с Мэл. Любят же некоторые создавать себе проблемы, да сопли лить. Я просто подошел и сказал «Мэл умерла». Убил сразу двух зайцев. Решил проблему с тем, как рассказать ему о смерти Мэлмари. И если мальчик нормальный, это событие на ближайшее время отобьет у него желание таскаться за нашей командой... А вообще я добрый. Мог ведь сказать, что Мэл можно вернуть, но для этого надо очень много золота. Истинное воскрешение ведь никто не отменял. Интересно, на что мелкий пошел бы, чтобы заработать.

Вскоре, как ни странно появился гость. И что еще удивительнее, я его узнал. Правда, помню о нем очень мало. Следопыт из Рашемена по имени Ним. Пытался вспомнить, где именно я его видел. Точно в лагере Элдрет Велуутра, но больше ничего вспомнить не удалось 

Этот Ним решил рассказать нам последние новости по принципу: Хотите не хотите, а я все равно рассказывать буду.

В общем, сидят на северо-востоке в лесах гоблины, на стороне которых баргесты (гадкие твари), а на юго-западе в горах орки, которые с теми гоблинами воюют.

Еще что-то он говорил насчет заброшенного храма, в котором обитает какое-то зло. Вроде этот храм связан с тем, что всех орков еще не перебили. Я слушал в четверть уха. На сон тянуло. Но в будущем стоит проверить этот храм. Все. Спать...

 В результате за день:


Форт

Разукрашенный камнями меч 
Короткий лук (м)

40 платины. 



Свиток?

160 серебра



Малахит

Свиток ?



102 золота






План крепости.





Шадовары


Войны




Жрец Шар

Кираса (м)




Полный латный доспех


3 Рансеура, из них 1 сломаный (м)

Тяжелый стальной щит


15 дротиков




Булава (м)


3 маг жезла (?)



20 сюрикенов


6 зелий




2 свитка


6 свитков

Маг


Наручи (?)


Кольцо (?)


Кинжал (?)


Арбалет (м)

