Не так страшен дракон, как его малюют...

Наставления Глаз-Дра-Фрона юным аарококрам.


Разные я кошмары повидал, но чтобы мне Киммуриэль приснился. Это слишком. Мало того, он еще и полетел со мной куда-то. Окрестностями видать полюбоваться. Хотя полет оказался куда полезнее, чем я изначально предполагал. Оказывается документы были расшифрованы, и теперь он мне показывал место, где находятся эти эликсиры. Хорошо, что я более менее запомнил местность. Сначала мы полетели на северо-восток, к месту каких-то раскопок, по словам Кимы, она связана с тварями у которых изумруды во лбу, что за твари, я не в курсе. От туда мы малость сменили маршрут, и далее так долетели до разрушенной виллы Нетерезов, там и будет проходить задание. Чуть дальше я увидел три человеческие фигуры в темных одеждах. Одна из фигур махнула рукой, и в этот момент я внезапно проснулся с криком «... клюй» (и это небыл призыв аарококр, это я хотел Киме сказать Мозгоклюй долбаный... Опять из-за него череп раскалывается. Клянусь Шар, он специально так издевается...). 


Первым делом я схватил все письменное, лист бумаги, и зарисовал план. По моим подсчетам от нашего лагеря до раскопок примерно день пути, до виллы около двух. Чтож, дело сделали, теперь можно и подумать, кстати, уже утро.


Утро, я его ненавижу. Когда оно наступает, надо просыпаться. Но раз я проснулся, и даже успел картографией заняться... Надо вставать... Встал... Надо кур искать. (Нет, я не о девушках нашего отряда, я о тех что ааро...)


А вот и они (нет, не девушки нашего отряда...). Вот только теперь мы, как бы так сказать... немножко окружены. И само собой, нас хотят убить. Особенно Таэ в форме дракона. Как-то они с драконами не ладят. Но это их дело. В общем кое-как, всем отрядом дружно, мы договорились, и нас решили отнести в гнездо. Типа там решат, что с нами делать. Какой-никакой, но все таки прогресс... Это я так в тот момент думал... Пометка: Никогда не верить курицам, какими бы «ааро» они небыли.


На привели к вождю, Вихрь вроде его звали. Он нас выслушал. (Я также пытался вставить свое веское слово в этот диалог, но был явно как-то не в ударе.) В общем сначала мы выслушали все недовольства касательно наличия в команде дракона, потом все недовольства касательно драконов в целом, а потом с самой наглой птичьей мордой этот Вихрь нам заявляет. Не вопрос, согласимся на все ваши предложения, также вылечим вас, дадим магическое усиление и защиту, выкормим, а вы убьете местного красного дракона... При всей МОЕЙ наглости... Я и то был скромнее. Хотелось выдвинуть предложение... Отдайте душу Бездне. Ллосс конкретно, с приветом от Вэлгара Бэнр. Но как обычно... Выбор не на нашей стороне. 


Хотя надо признать, курицы хитрые оказались. Вылечим, накастуем... Но не мы, а все от пера Аэр-Дрист Фении. Чтобы эту Богиню щипанную. Но меня так просто не возьмешь. Втихую скастованное заклинание «Скрыть мировоззрение», и я получаю все блага наряду с остальными добряками партии. Хотя обкастовали нас надо сказать нехило. Даже Антон кое-чем помог. Стало как-то даже не страшно в пещеру идти. Ну и зашли...


Боже, какая там вонь. От светлых эльфов, и то лучше пахнет... немного. (Да, да знаю кто я. Но оскорбление конкретной расы не обязано иметь под собой логическую основу). Некоторых вообще наизнанку вывернуло, но я как-то стерпел. На наше счастье дракон еще спал... Но огромный сволочь. Как бить его... Стрелами и все тут, я кстати занял позицию у самого входа в пещеру, около странной черной пелены перекрывающей этот самый вход. Элвен встала поближе... Зря, ой зря. Таэ, Крин и Фрон окружили ящерицу переростка. Ну, понеслось...


Элв как обычно скастовала ускорение, и успела пустить в дракона два луча ослабления в тот же момент, когда я  пустил две стрелы. Вот только проблему... Я же говорил, что зря Элв встала так близко. Дракон ответил огненным дыханием, и каким чудом он не превратил ее в пепел, я не знаю. Всех, кто был в ближнем бою, дыхание не сильно волновало, у Крина иммунитет к огню, Фрон и Таэ под заклинанием защиты. 

Тут-то и началась мясорубка. Я все не мог понять, почему дракон пользуется только дыханием. Потом только вспомнил – Элв потратила на него столько лучей ослабления, что у дракона едва хватало сил, чтобы двигаться, не то что бить или кусать. В результате ушло у нас на него секунд тридцать. Вот что значит внезапная атака. Но от слов Фрона я просто опешил «Был бы серьезный враг а так, дракон.» ЭТО МОЯ ФРАЗА!!! Притом не прошло и минуты, после нее, как я умер. А тут он так спокойно заявляет о красном драконе. Нет справедливости в этом мире... Но ладно, плагиат не важен... ВАЖНЫ СОКРОВИЩА ДРАКОНА!!! Правда они каким-то противным мохом обросли. Попытаюсь снять его рансеуром на расстоянии... Ау.


 Очухался я не сразу, пришел в себя еще позже. Мох как оказалось, умел кричать, вернее верещать. Ну попытка не пытка. Элв выбрала более простой и надежный способ – она весь этот мох просто сожгла. 
Героями, мы вернулись к Вихру. Отнекиваться было поздно. Хотя у меня появились подозрения, что он действительно честно надеялся что мы вернемся. (Я бы на его месте посылал к дракону приключенцев, а потом пока дракон спит, собирал их вещички. Но это я...).


Не смотря на то, что битва была довольно короткой, все жутко устали, но все равно отдыхать в курятнике не хотелось. Поэтому, подарив каждому по особому копью местной работы, нас спровадили с высока до нииииииизко. Правда на курицах. Хотя лично я предпочел компанию Таэ (Отличный ездовой дракон вышел...). Все были какими-то скучными, поэтому я решил малость подшутить. Договорившись с Таэ, что она меня не ловит, надел свое колечко неуклюжести, и, досчитав до трех, как бы изнеможенный испытаниями дня, свалился с дракона. Фрон был в шоке. Элвен вообще соскочила с птички и попыталась поймать меня, с надеждой в последствии воспользоваться силой своего плаща. А я пролетев еще три секунды, перешел на легкое парение. Ничем по сути не хуже, чем кольцо полета пера... Хотя честно, у меня появилось такое ощущение, что не всем моя шутка пришлась по вкусу. Эх, никакого чувства юмора.


Спустившись, мы сразу направились к лагерю. По дороге увидели, как мантикора гналась за горгулией. Но это их проблемы. А вот встреча с Эшами, уже наша, денег то от нее нормальных не дождешься. Информация обычно тоже далеко не первой свежести, например как часть оплаты за следующее задание, она сообщила, что в лагере шпионы не только Жента, но и арфистов. Эту информацию я узнал еще вчера. Но отомстить ей, я все-таки отомстил. Она только сказала, что нам надо сделать, как я добавил где. Удивление от моей информированности не смогла скрыть даже она. А теперь о следующем задание.


В общем в той Нетерезской вилле, в которую на счастье нам как раз и надо, живет лич, Ареан вроде. Семеннона интересует, как лич будет делать, если этот край займут шейды (Семя именно таков, каким его описывают, сначала выяснил силы одной стороны, теперь второй). Лич, кстати из аристократии, и язык, по словам Эши, ему может развязать тот факт, что в венах Фрона течет кровь шейдов. Что ж, попробуем выяснить, нам все равно надо туда. А если теперь не придется драться с личем, я даже буду благодарен Эши (конечно в тайне, не то зазнается еще.). Во время всего этого разговора жрец Темпоса, Антон, сладко спал. На последок я заказал у Эшки Длинный острый адамантиновый меч  +1 и Адамартиновый полуторный меч +1.


Мы добрались до лагеря и... УРА, НАКОНЕЦ-ТО МОЖНО ПОСПАТЬ!!!!

Пока еще не заснул...

Итог дня:

Летучее копье каждому в партии

С дракона:

1400 зм





Шерстяной гобелен

Камень иоун


+1AC
(Фрон)
Шелковая мантия с лунными камнями

Легкий молот +1




3 жемчужины

Палочка «Сила Быка»
(12)


Шкура красного дракона (отлично снята)

Свиток «Сила Быка»



4 подковы


(?)

Зелье ?

Из общака:

Фрону



5 лечений средних ран

Каждому в партии

затычки для ушей (+1 AC против звука)

