Одна новая морда страшнее старых двух....

Трактат о том каково заводить новые знакомства в чужой местности.


Не то чтобы я выспался окончательно и бесповоротно, но поспал относительно неплохо. Вообще конечно можно было бы еще вздремнуть, так ведь всегда найдется кто-то решивший что разрушить мой прекрасный сон – его святая миссия. Вот и опять меня взяли, да разбудили... Кстати, а где я?..


Какая-то пещера. Таэррэйн, Фрона почему-то потеряли, Элвен... почему-то не потеряли, да еще какая-то девушка следопыт, типичной следопытской наружности. Короче окружен одними девушками... И интуиция подсказывает мне, что добром это не кончится.


Таэ вкратце ввела меня в курс дел. Оказывается спал я некоторое количество дней, а конкретно около четырех. В это время команда с моим спящим телом получила задание встретить сестру герцога, то есть ту девушку следопыта, что сейчас греется у костра, зовут ее вроде Кайли. Нам выдали небольшой отряд, ну и послали. Похоже, сестренку мы встретили, а уже на обратном пути, вдруг, откуда не возьмись, появились демоны и перебили весь отряд вместе с Фроном. В последнее честно верится с трудом, а вот что солдат перебили, ну не справились с заданием, бывает. Их жизни меня волнуют меньше всего.


Пока я слушал, к нам в гости пожаловала еще одна особа. У нас что сегодня международный женский день. Международный в том смысле, что Таэррэйн – дракон, Элвен – аасимар, Кайли – человек, а новоприбывшая к нам - дроу. Компания просто чудо, Ллос меня подери.


Дроу назвалась Лиссия, из дома Клиффар. По словам, она сбежала из дома и теперь ищет лагерь Килайта, в надежде найти там работу. Честно, как бы странно это не звучало, но было приятно пообщаться с представителем своего народа. Отчасти, поэтому я потерял бдительность. Тем более она ни как не отреагировала, когда я назвал ее Shebali, что означает безродная, и одновременно является немалым оскорблением для высокородной, то есть гордости дроу в ней не осталось, значит, может действительно оказаться беглянкой. О том, что ее появление могло оказаться не случайным, я в тот момент не подумал. В результате, когда Элвен и Кайли уснули, а Таэ полетела искать дрова, эта elg'caress предварительно обездвижив, попыталась меня убить. И не стыдно ей было… при этом промахнуться. Тогда я немного разозлился и решил, во что бы то ни стало, захватить ее живой. Кстати я кажется не упомянул, что по профессии она вор, и боец из нее никудышный.


Не без труда, но схватить ее удалось. Честно (действительно честно, а не честное дровийское), я был немного расстроен. Наверное в глубине души я надеялся, что она не врет. Не понимаю, что меня так тянет к моему народу. Но она сделала выбор, вероятно последний в ее жизни. Теперь надо допросить ее. Что она в действительности тут делала.


Само собой без хорошей пытки, приличного допроса я себе и не представлял. Но тут женское большинство воспротивилось. Даже Таэ, которая сначала была намеренна присутствовать при допросе (Элв и Кайли я попросил на время допроса покинуть помещение) в последствии высказалась против. Кайли попыталась найти компромисс, например, пытать Лиссию только если она будет врать (что она само собой будет делать, по себе знаю). В ответ я поведал Кайли печальную историю о девочке дроу, которой пришлось сбежать из дома, потому что все от нее отвернулись, а родная мама хотела принести ее в жертву Богине. И к моему ужасу, у Кайли на лице явно читалось сочувствие. О Шар, помилуй!!


Вообще-то я думал, что Лиссия является разведчиком в каком-то отряде дроу ныне действующем на поверхности, так как эту роль всегда выполняют воры. Но правда оказалась настолько неожиданной, что я честно ступил. И тупил довольно долго.


На удивление дроу заговорила сразу. Вот только я в упор не мог понять о чем. Якобы ее Лорд меня покарает (какой еще с чертям лорд). Но это еще полбеды, этот Лорд мог быть просто ее покровителем. Но когда она заявила, что я предал Герцогиню... Это привело меня в ступор. Какую еще в Бездну герцогиню. Перечислял всех, кого предавал, а точнее основных врагов... Долго перечислял, тут надо заметить сболтнул лишнего, особенно когда упомянул Эльтаба и Демогоргона. Но никакая герцогиня так в памяти и не всплыла. Кстати, своего Лорда Лиссия называла «Ночной Охотник». Имя мне абсолютно ничего не говорит.


Этот разговор продолжался очень долго. Все уже решили, что я ее пытаю таким образом (хотя скорее это она пытала мой бедный мозг). И наконец, свершилось чудо. Наша крайне «не по теме» болтливая эльфийка раскололась – предал я оказывается Герцогиню Ночных Масок. Тут стало все ясно. А ранее она это сказать не могла, надо было мои бесценные нервы портить.


Вот чего не ожидал, так это что в масках будет дроу. Где вообще этот ее лорд откопал ее. Хотя теперь надо быть внимательнее. По ее словам этот «Охотник» еще не приехал (возможно врет), но если он приедет, вот тогда начнутся настоящие проблемы. Надо учесть, кстати, что он тоже вполне может оказаться темным эльфом. А еще очень даже вероятно, что появление вампирских отродий его заслуга. То есть он уже весь в работе, весь в делах (то есть Лиссия точно врет).


Кстати – ересь, герцогиню я не придавал, а просто был вынужден отказаться от столь щедрого предложения, так как условия, поставленные этой дамочкой, были мягко говоря мало-приемлемы. А предложение по сути слишком скромным. Да и в конце концов, не ей же я тогда кропилом по морде заехал. И вообще как жрица - последователю могла бы проявить некоторую степень прощ... Хотя нет, как раз таки как жрица не могла. Но все же...


Сейчас вспоминаю, подсказок было полно. Просто я как-то позабыл о том, что Ночные все еще имеют некоторые претензии к моей скромной особе. Хотя бы то, что экипировка Лиссии не многим отличалась от тех убийц, которые однажды чуть от меня не избавились. Да и имя этого Лорда могло навести на некоторые подозрения. Хотя чего, спрашивается эти Маски ко мне привязались, будто других дел нет, драуки позорные.


Очевидно я слишком увлекся Жентами. О Богиня, как тяжело быть приговоренным двумя группировками сразу, пока разберешься, кто из какой, мозг сломаешь... А в  остальном... Ничего, жить можно.


Ирония жизни Вэлгара Бэнр. По этапам:


1) Демогоргон с Эльтабом – Все пытались мне что-то предложить


2) Жент и Маски – пытаются меня убить


3) Семмемон и ГлазДралФрона (по необходимости) – пытаются меня воскресить


4) И только один родственник – дядя Джа неизменно, на протяжении всех этапов, использует меня направо и налево.


Как хорошо, когда есть близкие родственники, а еще лучше, когда в Бездне.


Но я отвлекся. С этого момента Лиссия начала врать в наглую, притом зачастую весьма неумело. Но, к моему великому сожалению, Кайли потребовала от меня клятву, что я не буду пытать эту стерву, а помогу доставить ее к Килайту, где герцог с Рэспином будут с ней общаться. Я пытался объяснить ей, что легче нашей пленнице от этого не станет. Особенно, когда она попадет в руки Респина. Но ввиду исключительной наивности Кайли твердо верила, что ее дорогой эльф на такое не способен. А мне, собственно говоря, и не надо было, чтобы она мне верила, главное, что она не заметила, что я ей обещание «не пытать» так и не дал. Не то чтобы меня волновала «данность» моего слова, но нарушив слово, данное сестре герцога, я могу оказаться в весьма неприятной немилости.


В результате решили все же отправить Лиссию в лагерь. Вроде проблем никаких, связали ее основательно, даже лошадь запасная нашлась. Но когда споры утихли, и я решил обдумать сложившуюся ситуацию... чуть не поперхнулся. Расскажи Лис герцогу о моих «настоящих» проблемах с масками, и после всего, что про себя нарассказывал, пожалуй, даже мне выкрутится не удастся. 


Кайли как на зло заявила что ветер снаружи в ближайшие дни стихать не собирается и поэтому мы немедленно выходим. Якобы в лагере уже все волнуются. Вот только проблема – до лагеря как понимаю, рукой подать. И где я за столь короткий срок успею потерять нашу дорогую Лиссию. При том, что она никоим образом в лагерь попасть не должна. Попытка задержать остатки команды здравым смыслом была обречена на провал. Я предложил пересидеть ветер (благо что еды и воды у нас в запасе на несколько таких ветров), а после послать моего ворона в лагерь за подмогой. Но здравый смысл был растоптан безжалостным, женским - «НАДО!». 


Мое заявление -  «Мне плевать, если ветер все еще такой сильный я никуда не двинусь.» - было скорее криком отчаяния. Больше я просто ничего придумать уже не мог. Но подумав логически, понял что таким образом только еще больше подставлю себя. Авось дойдут без меня, тогда не только за Лиссию, но и за то, что не выполнил приказ герцога, огребу. Не выход...


Пришлось скакать, несмотря на то, что меня снесло с ног первым же порывом ветра. На всякий случай привязался к лошади. Так и поскакали.


В компании сиих прекрасных дам я невольно стал завидовать обычному, маленькому хорьку. Он, попадая в курятник – решает гастрономический вопрос, а мне этих ку... юных леди чую, еще спасать придется.


Мысли, что делать с пленницей в голову не шли принципиально, поэтому я переключился на нечто менее полезное, зато более приятное – мечты о том, что бы произошло, если бы нас с Лиссией оставили наедине. Надо сказать, у меня на редкость бурно разыгралась фантазия.


Я всегда говорил, что работать надо по определенному принципу:

«Начни сначала, продолжи в середине и закончи в конце».


Сначала надо грамотно поковыряться кинжалом за коленными чашечками. В результате не только едва терпимая боль, но и, пока колени не заживут, она разве что уползти сможет (да и когда заживут без сильной магии, нормально ходить ей вряд ли удастся). Потом стоит перейти на пальцы рук. Медленно срезая с них кожу и мясо, и ужас от вида собственных голых костей вероятно даже пересилит боль. А тот факт, что я буду пытать ее не с какой-то конкретной целью, а просто так, ради развлечения, только прибавит отчаяния. Первое правило палача профессионала - применяя физические пытки, не упускай и моральные. Главное делать это медленно, постепенно и время от времени применяя легкие лечебные заклинания. В ином случае Лисси может либо истечь кровью, либо ее сердце не выдержит болевого шока. И то и другое неприемлемо.


В принципе этого может быть достаточно. Всякие там ломания да выбивания суставов или отрезание пальцев – чистой воды варварство. Подрезание сухожилий вообще к пыткам причислять не стоит, это необходимо лишь для достижения конкретных поставленных целей, либо для подстраховки.


Переходим к завершающей стадии, то есть – «Конец».


Он может быть разным. В зависимости от того, что по мнению палача заслужила жертва. Например, можно воткнуть кинжал под мышку. Там находится нервный узел, и если попасть в него, то у пытаемого останется очень мало шансов не умереть от болевого шока. Можно конечно и просто нанести смертельный удар, но это слишком просто. Окончание должно соответствовать продолжения. Если ты грубо пинал ногами, не вопрос – режь, но тонкую работу надо и оканчивать тонко. 


Если тот, кого ты пытал, тебе действительно не нравится... Но тут нужна доля профессионализма и некоторые навыки. Как основное – надо выколоть глаза и уши. Можно (даже желательно) отрезать язык, вот тут как раз таки и нужны навыки, пытаемый легко может умереть в процессе. Ведь не даром самоубийство путем прокусывания собственного языка дело вполне обыденное. А у цели после всех манипуляций останется лишь одно желание – умереть. Далее, также не обязательно, но полезно либо раздробить кости рук и ног, либо поступить более изящно (опять же надо уметь) подрезать нужные сухожилия. Также, с целью не допустить попытку суицида. В результате субъект будет отрезан от окружающего мира (можно конечно еще и выжечь ноздри, но так и быть, пущай нюхает),  абсолютная пустота. Ад для любой, даже мало-социальной личности. После пыткой будет являться не то, что каждый день, а каждая минута.


На последок. Некоторые любят продолжать пытки или казнь на уже мертвом теле. По мне то это извращение – подвид некрофилии. Но это лично мое, субъективное мнение. Уверен, между пытаемым и палачом должна быть некая сопричастность. 


Есть еще масса экзотических пыток, баатезу знают еще больше способов причинять страдания, возможно даже больше, чем танар'ри. Но это всего лишь разные пути, ведущие к одной и той же цели. Единственные, кто выносят пытки на новый уровень, это псионики, но их методы для того, кто не имеет дара – не доступны.


Приятные, светлые мысли об общении с Лиссией с глазу на глаз, в более интимной обстановке развеяли тревогу. В конце концов, проблемы надо решать по мере их поступления. И весьма своевременно проблема поступила. В виде быка странной наружности с изумрудом во лбу. Я что-то слышал о горгонах. Не много, но помню, что они каким-то образом способны превращать плоть в камень. Значит, нужен очень сильный организм, чтобы он был способен сопротивляться окаменению. Я сиим не одарен, а значит – ВАЛИТЬ ОТ СЮДА НАДО!!!


Примерно это я сказал всем, и помчался прочь благо, что бычара стоял не прямо на дороге. Но... я даже не удивлен... никто меня не послушал. Все остались... героями... в наших сердцах.


С одной стороны Элвен дала такой залп заклинаний, что бычок сразу стало видно – еле стоял на своих четырех. Но стоял и даже мог передвигаться. Что он и сделал. Зато теперь я знаю, как горгоны превращают в камень. Его дыхание имело такой радиус, что ему даже не пришлось подходить близко. В результате, Таэ выдержала, Кайли еле успела укрыться за своей лошадью (в результате животное пало смертью храбрых и получило памятник по совместительству). Лис как-то выдержала вместе с лошадкой, а вот Элвен, вместе с лошадью стала очередным мемориалом (жаль, не успел отколоть осколок на память...). 


Как я уже говорил, горгоне не пришлось подходить близко. Это бычка и сгубило. Я оказался слишком далеко, чтобы достать до него оружием, а стрелять из лука в такой ветер было невозможно, поэтому я просто напросто грациозно взмахнул волшебной палочкой... магических ракет. К счастью Элвен успела скастовать ускорение, поэтому я без труда смог достать ее из запястных ножен и использовать.


Как бы это ни было смешно, но чтобы добить бычка хватило всего одной ракеты. Подъехал я обратно к команде, посмотрел. Объяснил причину своих действий. Обратил внимание на то, что вот так кучковавшись они только подвергли Кайли опасности. И тут я едва не расплылся в улыбке, но сдержался, меня бы не правильно поняли – Лиссия умудрилась сбежать. Правда радость была омрачена – со всеми спорами, мы ведь забыли ее обыскать. Но главное, что проблема решена.


Но следующее заявление меня просто поразило – Девушки решили, что надо послать кого-то в лагерь за помощью. Но только одного, остальные останутся сторожить статуи. Может теперь мне кто объяснит, на кой черт было вообще покидать ту пещеру, подвергать себя опасности, чтобы в результате вернуться к первоначальному предложению. 

Команде нужен заместитель лидера!!!


Вызвался я, так как один все равно никто из нас не воин, зато в плане способности скрываться мне равных нет. Но скакать пришлось недолго. Вскоре вдали я разгледел какой-то отряд. Сворачивать с пути было некуда, поэтому на свой страх и риск я решил скакать дальше. И удивлен не был, но надо признаться – обрадовался, когда увидел, что возглавляет отряд наш Фроня.


Вкратце обменялись новостями, и я повел всех к месту грандиозной битвы с горгоной. Заклинания «Камень в плоть» под рукой не оказалось, но нам предложили мазь со схожим действием. И после радостных обниманий целований мы отправились в лагерь.


Доскакали, а там намечается праздник. Как я их ненавижу. Первым делом само собой к нам подбежал Морн. Сказал что больше не хочет быть бардом (или кем-то там еще, он вообще за последнее время много кем хотел быть). Все только облегченно вздохнули, как вдруг он заявляет, что хочет стать магом. Не припомню, что на это сказала Элвен, но Морн обиделся. И само собой девушки побежали извинятся. Ну как же они без этого. Я ради интереса послал Караса проследить, за ними. А сам помчался спать. Благо что нам уже построили приличную комнату. Но кто даст поспать порядочному дроу. Само собой в комнату постучались. Раз спать не дают, думаю стоит наконец выполнить обещание и наловить Карасу рыбы, тем более что я ее ему снова обещал. Поэтому скрываясь, я открыл дверь, (на праздник как ни странно меня намеревался вытащить Антон), дал жрецу пройти, а сам вышел толкнув дверь так, чтобы она закрылась когда я уже буду спускаться по лестнице. Вот вам и сказки о привидениях...


Пройти незамеченным через лагерь оказалось несложно. «Открылся» я только когда подошел к воротам. Как меня не нашпиговали болтами, до сих пор удивляюсь. Но выпустили без особых проблем.


Уже по дороге к  водоему я получил послание от моей курицы, из которого я смог выяснить только одно – Карас намеревался сообщить мне что-то, но не успел. Первым делом я сконцентрировался на ощущениях, хуже мне не стало, (это главное), значит ворон еще жив (это третьестепенное). Добежав до дома Морна, я первым делом обошел здание. К тому моменту Таэ уже подлечила Караса, так что он рассказал, что увидел какого-то гуманоида с крыльями спускающегося в дымоход. Я намеревался последовать за ним, но Таэ с Элвен всеми силами стали убеждать меня не делать этого, правда я долго не мог понять почему, но как оказалось они уже оставили змею Таэ в доме, чтобы она могла проследить за Морном и судя по всему его учителем. 


Карас решил поблагодарить меня за то, что я примчался, как только он оказался в беде. О Шар, какая наивная птица. Да его беда – последнее что меня волнует. Если бы не тот факт, что фамильяр способен покинуть хозяина, я бы давно занялся дрессировкой этой курицы. Но я не стал ему объяснять, что меня просто заинтересовало, что там произошло. Пускай будет благодарным. 


Делать далее было нечего, поэтому я предварительно стащив пару кувшинов пива для караульных, снова отправился за рыбой. По дороге наткнулся на двух дварфов, которые в своей дварфской манере предложили выпить с ними пива. Так как манера была дварфской отказаться не удалось, но хотя бы отпустили уже после первого глотка, дав целую флягу, на дорожку. Ее я также отдал караульным.


Наловить рыбу не составило труда, поэтому и часа не прошло, как я вернулся в лагерь, оставил рыбу у дверей нашей комнаты передав ворону что ужин готов, пускай зовет остальных фамильяров. А сам пошел спать, будучи уверенным, что более меня никто не побеспокоит. Ага, блажен, кто верует в покой. Вскоре зашла Таэ.


Вот уж кого я совсем не ожидал увидеть. А еще меньше я ожидал, что она начнет делиться со мной информацией. В общем, что мне удалось узнать. 


Первое - Как выяснилось, то, что лезло в дымоход – маг, действительно является учителем Морна, 


Второе - Морн переговаривается с ним при помощи какого-то устройства, которое он прячет в печи. Еще, голос мага похож на того, кто танцевал с Элвен в то время, пока я ходил за рыбой.


Далее о второстепенном и устаревшем:


На вилле (той, которую я видел летая с Облодрой) сидит какой-то маг-шизофреник, и, по только одному ему понятной причине шлет на нас этих самых монстров с изумрудами (И не жалко изумрудов, вот гад, лучше бы мне их отдал).


Приходилось уже в мое отсутствие сталкиваться с Серебристыми воронами – отряды Сембии, нас с Килайтом ой, как не любят. К счастью у меня еще остался приличный запас сембийских железных монет. Авось за местных сойдем. 


Не факт, но вероятно Ним является агентом Арфистов.


На последок я попросил Таэ передать Антону, чтобы он применил тут свои жреческие способности, а то призраки достали, то двери открываются-закрываются, то еще что-то. Таэ похоже не поняла, в чем дело... А вот Антон несомненно поймет...


Стоит заметить, что делясь со мной информацией, Таэ совсем не была похожа на ту маленькую, глупенькую девочку, которую я впервые увидел в палате Респина. И это не первый раз, когда она так менялась. Не знаю, насколько ей можно доверять, но что она что-то скрывает, это однозначно. Кстати становится все заметнее, что группа разделилась на два лагеря я и Элвен с Таэррэйн, и мне это, мягко говоря, не нравится. А в ближайшее время союзники в отряде не намечаются. Считать союзником Крина... По-моему, он еще более продажный наемник, чем я. Меня хоть что-то в этой компании держит.


Элорана, Тайлин... Фрон с Мэлмари. Сколько воспоминаний, не вяжущихся с моими взглядами на этот мир. Сколько решений, принятых несмотря на то, что я считал их неразумными. Глупо, но наверное я просто устаю все время быть безжалостным, холоднокровным убийцей.


Анекдот хороший недавно вспомнил:


Выбрался дроу на поверхность, идет по полю. И встречает полу-рослика. Так захотелось его пнуть, а полу-рослик взмолился 

– «Не бей меня темный, я тебе пригожусь.»


Ну подумал дроу, местность незнакомая, авось действительно пригодится. Идет дальше, и видит эльфа, светлого. Ненависть вспыхнула, глаза и без того красные, кровью налились. Сейчас эльфа прирежу. А эльф шустрый оказался, взял и сбежал... 

Тут полу-рослик и пригодился.

