Одна старая морда, а к ней новых двух.

О воссоединение товарищей и пополнение в команде... 


Лагерь оказалось найти не так уж сложно, благодаря навыкам Фрона конечно, я бы еще неделю блуждал, ненавижу эту местность. Вот только нечего было там разведывать. Обычный вражеский лагерь. В общем, посчитали мы с Фроном количество воинов и командиров, отметили лагерь на карте. Еще какое-то время посидели, посмотрели. Ни поставок еды/оружия, ни каких вообще связей вне лагеря. Поэтому решили, что я скачу к команде, а Фрон еще задержится на денек, собрать больше информации о патрулях. Я хоть и значительно превосхожу его в способности оставаться незамеченным, но скажите, кто заподозрит в шпионаже обычную рысь, разве что конченый параноик. Именно поэтому большинство дроу в Подземье и являются кончеными параноиками.


Присоединился я к команде, надо сказать, вовремя. Уже вскоре на нас напали три огра. Правда, несколько огненных шаров решили проблемы.

Как оказалось, по дороге все же нарвались. Снова демоны. Только в этот раз была убита Таэррэйн. Честно, известие о ее смерти меня даже не затронуло, скорее ощущение, что проблем стало меньше. Пользы от нее было не так уж много, и как я уже писал, что-то она скрывала. Зато откуда-то взялся полу-рослик-варвар - комичное сочетание надо сказать. Вот только – ненавижу полу-росликов.


Вдруг откуда ни возьмись, появились Семен с Эши. На этот раз по делу. Семя заказал одного жреца Талоса. Я запросил тысячу золотых за это дело, но сердце чует, продешевил. А еще к нашему общему облегчению он предложил воскресить Мэл через заклинание «Желание». Вот только, во сколько нам это обойдется. Но дружно решили, что денег хватит. Сем сказал, что найдет нас к вечеру, и мы продолжили путь.


Вскоре на нас напали пять тварей. Помню листая справочник по монстрам (сворованный еще в Че'еле) я наткнулся на этих тварей. Кир-Ланан забавные существа пылающие ненавистью к Богам. Скромные, видать... Битва оказалась довольно не сложной, иногда мне начинает казаться, что огненные шары у Элвен просто не кончаются. А еще я узнал забавную вещь о нашем полу-рослике – оказывается она оборотень-ежик. Вспомнить, что по классу она варвар. Так вот от куда берутся страшилки о бешеных ежиках...


Так как уже вечерело, было решено найти пещеру для ночевки. Едва справились и это в горах, где пещер должно быть хоть пруд пруди. Зато когда нашли, можно сказать повезло. Похоже, это был этакий домик для отдыха усталым путникам. И дрова заготовлены и лежанки из хвороста. Вот только не давала покоя ледяная стенка, за которой виднелся довольно больших размеров силуэт. Когда Крин вознамерился разбить лед, все как-то исчезли, я по опыту, остальные по предусмотрительности. Но оказалось, что это всего лишь оригинальный способ хранить мясо, так как вморожена была туша лося. Не пришлось сух-пайки тратить. Поели, и я вызвался сторожить первым, передав  Крину четыре бутылки лечения легких ран, и по одной средних и критических. 


На удивление, вошедшего я заметил только когда он уже был рядом со мной. Зато тут не растерялся – кинжал к спине меч к горлу. А теперь можно начать задавать вопросы. Хотя с вопросами я решил повременить, а пока пускай поспит. Яд с кинжала я ведь так и не счистил еще со времен Лиссии, а давно пора. В общем, постарался воткнуть клинок не слишком глубоко, мертвый он мне не нужен... пока.


Уже под конец моей смены появились Семмемон с Эшами. Все, что было необходимо, они подготовили, при этом с нас содрали всего 37200 зм. Теперь не обидно, что я продешевил со жрецом. Было время, я выяснял – За «Желание» маги берут не менее 25000 золотых, «Истинное воскрешение» материальный компонент – алмазы общим количеством не дешевле тех же 25 тысяч желтеньких, да еще и за само кастование маг прилично берет. То есть «нам повезло» – еще мягко сказано.


На последок я еще раз задал вопрос касательно эликсира, на что Семен посоветовал мне в Арабеле найти Вестора Воротного. Что ж, поищем.


Ну вот, теперь Мэл снова с нами. Чем товарищ лучше телохранителя... Товарищ в ответственный момент не размышляет, а достаточно ли ему платят за его работу, ну, кроме тех случаев когда товарища зовут Вэлгар, да и то не всегда. Нет, я конечно искренне переживал за смерть Мэл (некоторое время), но и о практической стороне вопроса не стоит забывать. Похоже, больше всего она была рада видеть именно меня, мне же лучше.


Вскоре пробудился наш спящий красавец. Кстати при обыске – никаких опознавательных символов, либо татуировок я на нем не нашел, экипировка посредственная, такую обычно берут новички следопыты. Впрочем, это и было его легендой. По его словам – простой следопыт недавно покинувший гильдию. Я постоянно припоминал всем встречу с Лиссией, но даже мне интуиция подсказывала, что этот не врет. Кстати, как я и думал, такие пещеры специально обустраиваются гильдией следопытов. Очевидно, именно по этому то что мы ее нашли было чистой удачей. 


В общем, дружно решили взять его с собой. Кстати парня зовут Хенк. Наконец-то у нас в команде появился нормальный человек. Само собой я предупредил, что его ожидает в случае хотя бы намека на предательство. И, я уверен, он понял. Продолжили путь.


Выкопав из сумки общака магическую кирасу, я передал ее Мэл, также вернул ей ее копье. Появилась она кстати обнаженной (в смысле верхней части). Ну и само собой из изящного сальто я при первой возможности запрыгнул ей на спину. Отлично, у меня снова есть ездовой кентавр. Вперед лошадка, а еще под кирасой теперь руки грето удобно.


Спокойным путь был не долго, так как уже вскоре мы встретили троля. Правда, он так и не успел до нас дойти. Зато мы дошли до него, надо же было так сглупить. Когда пришло время «на последок» хорошенько прожарить тролятину, мы с Элвен пошли дабы заняться этим. Вот только оба не подумали, что он будет восстанавливать здоровье все то время, пока мы идем к нему. В результате троль встал всего в нескольких шагах от нас двоих. И первым делом взялся за чародейку. И взялся серьезно. Она еще успела скастовать огненную сферу, в то время как я метнул бутылку алхимического огня, которую держал в руке, так как первым ударом троль к счастью промахнулся. А вот второй раз он просто воткнул когти в Элвен, и стал пытаться ее разорвать надвое, притом, надо заметить – довольно успешно. В итоге она осталась жива, но еле-еле. Прикинув количество ран, а также то, сколькие из них были нанесены огнем, я мужественно встал между Элвен и тролем. Насколько я помню, эти твари не способны быстро регенерировать урон нанесенный огнем, либо кислотой. Следственно он уже на грани. Лишь бы я не ошибся... И к счастью не ошибся.


Кто-то может решить, что я поступил как настоящий герой, но в действительности все намного менее романтично. Я прекрасно понимаю, что Элвен мне не доверяет, и несколько раз это недоверие уже создавало некоторые проблемы. Пока несущественные, но если что-то мне понадобится от нее, я с легкостью могу заявить – «И ты не можешь сделать даже этого, после того, как я столько раз прикрывал тебя рискуя собственной жизнью.» Ну или что-то в этом роде. Главное, не забыть сколько именно раз, скажу больше, все сорвется, скажу меньше – может оказаться недостаточно. Но это на потом. Сейчас дела другие. 


Поскакали далее. Что-то промелькнуло за поворотом, но когда я послал Караса, он там ничего не увидел. Поэтому продолжили путь спокойно... Ой зря. Тварь на нас напала, надо сказать, жуткая. Какая-то нежить. Как Мэл вспомнила чуть позже – Костокоготь


Дело тянулось к вечеру, поэтому снова принялись за поиски пещеры. На этот раз нашли без особого труда. Первым туда вошел Хенк, как в анекдоте – вот и пригодился. Пещера была также отделана, как и прошлая, только без халявного мяса. Зато с мертвым орком. Притом мертвым уже некоторое время. Осмотрел на наличие чего-либо полезного, но его похоже кто-то уже обобрал, вот мерзкие мародеры. Тело мы вынесли, закопали в снегу и закидали камнями, чтобы хоть немного скрыть запах, а то ведь все падальщики с округи сбегутся. После я выдал Хэнку сто стрел, а также раздал всем сух-пайки (всего шесть). Поев и идентифицировав магическую палочку (оказалась выносливость медведя),  все пошли спать, я снова подписался караулить первым. Но сколько не смотрел, тварь все равно проскочила.


Похоже, какой-то призрак, как позже меня просветили – Аллип. Интересно, что когда он атакует, не чувствуется боль, только мысли становятся какими-то мутными, бессвязными. Но то, что произошло дальше, меня вообще повергло в ужас. Не знаю, что он сделал, но я вдруг почувствовал такую жалость к нему. Будто это бедное, измученное существо, которое надо пожалеть. А когда его добили, упал на колени перед тем местом, где последний раз стояла эта тварь. После чего вообще чуть не набросился на Крина, нанесшего последний удар и с минуту нес такую чушь, что вспоминать стыдно. Еще Мэл издеваться начала – «Ой Рэс, я знала что ты добрый.» НЕТ, Я НЕ ДОБРЫЙ Я ПОД ГИПНОЗОМ БЫЛ!!! Очнувшись, я вышел на улицу, чтобы ради самоудовлетворения хотя бы изуродовать тело из которого эта тварь появилась. Но почувствовал на себе взгляд Мэл, и понял что этот, по сути бессмысленный, акт вандализма проводить не стоит. Дороже выйдет.


Мысли так и не прояснились, но все как-то поплыло, и я почувствовал, что устал и мне просто необходимо поспать. Точно во всем эта тварь виновата. И прокрался же гад


И как бы внимательно я не следил за входом, хотя надо признать, что внимателен я был относительно, так как обычно именно во время караула я веду дневник, так что если не услышал, могу и не заметить. Ладно, тихонько дописываю последние строки, и спать. И подольше, и подольше!!!

На последок – моя любимая графа:

Вещатник.

Потрачено:

7 сухпайков

100 стрел

4 лечения легких ран

2 лечение средних ран

1 лечение критических ранений

Жемчужина

Пол бутылки вина

20 000 зм у меня

17 200 зм Элвен

Приобретено:

От огров
Кир-Лананы



Троль

80 пм

5 доспехов выдубленная кожа
230 мм



520 зм

обсидиан



50 пм

600 см




маг палочка выносливость медведя (37)

