Начало конца.
Лучше бы не вспоминать...

Довольно долго мы скакали без происшествий. Только когда остановились в пещере на отдых вдруг откуда не возьмись с заявлением «Здравствуй славный город Арабэлл» появился эльф в полных латах. Хотелось ответить – “Прощай съехавшая эльфийская крыша!», но все же сдержался. Оказывается этот умник скастовал телепорт а зоне дикой магии. А говорят еще, что эльфы хорошо разбираются в магии. Хоть стихи пиши:



--------------------------------------------------------------



Эльф решил переместится как-то город Арабэлл.



Телепорты кастовал, пока не поседел.



Колдовать он пробовал в зоне дикой магии



И в Подземье очутился, чудом не пропал



То же делал вскоре он, только в зоне фаэрзресс



До сих пор не понял, куда вообще попал.



Старался долго бедный эльф, телепорты пробовал.



Он еще в нулевом бы, придурок, кастовал...



---------------------------------------------------------------


Кстати, гения магических наук именуют Джанос Личелом и он из Анауроха. Личелом? И после этого мне еще говорят, что скромнее быть надо. А имя вообще, как ругательство – Полный джанос, недоджаносок, Эх, как меня с яблок проджаносило... И в таком духе. Я вообще, по непонятным причинам как-то недоверчиво и с легкой неприязнью отношусь ко всему, что начинается на Джа... Странно, с чего бы это?


Более никто на голову не валился, поэтому мы доели сух-пайки и продолжили путь. А вот по дороге... Позже я все-таки поверил, в то, ЧТО на нас напало, но еще долго был уверен, что во всем виноват наш провиант не первой свежести. Разные монстры встречаются, но два орлы с головами оленей. У их создателя однозначно больная фантазия. Битва оказалась не сложной. Не знаю почему, но эти рогато пернатые в качестве целей отдали предпочтение Фэй и Элвен, возможно нашли нечто родственное, у наших девушек ведь есть кое-что схожее с птицами... Помимо изящества и грации.


Кто-то из наших следопытов посоветовал поискать гнездо этих тварей. Само собой я вызвался добровольцем, ну еще взял с собой ежика, для подстраховки. И связав, Люссией надрезанную, эльфийскую веревку (встретимся, она мне за все ответит) стал карабкаться. Найти гнездо оказалось довольно несложно, а там уж было чем поживиться. Помимо ценностей, лежали два яйца. (Интересно, этих тварей можно дрессировать). И что самое смешное – зелье скрытия от живых. Кто-то, похоже, так и не успел им воспользоваться. Вот и молодец. А то знаю я таких, только и смотрят, как наше гнездо разграбить. А вот в этом видно сок... сор... сов... сро..., да как же ее... соф, а вот вспомнил - совесть проснулась.


В общем, рассовали ценное по карманам да сумкам и спустились. Вернее ежик спускался, я просто спрыгнул, не зря же еще до того как начать карабкаться, нацепил свое проклятое колечко с полетом пера. 


Появилась идея собрать рога животных, но Мэл была против – мол, брать трофеи - аморально. Я был полностью на ее стороне, все равно много за эти трофеи не выручишь, хотя в других случаях не стоит быть столь расточительными. На этом и продолжили путь.


Вскоре в воздухе показалось, нечто очень большое. Впервые видел, чтобы посланный (не без труда) на разведку Карас удирал ТАК быстро. Летело «это» просто за Карасом, или конкретно к нам, сказать было сложно, так как мой доблестный фамильяр благородно вел ту тварь прямо на нас. Вскоре нам хотя бы удалось узнать, что это гигантский орел. Первым желанием было пустить стрелу, но к счастью что-то меня удержало. Спустившись, птичка сразу обратилась к Мэл (но судя по ее реакции, она этого пернатого не знает, странно). Разговор шел на сильване, но на удачу у меня в запасе оказалось заклинание «Понимание языка».  Правда, особо важного ничего сказано не было. Он сказал, что еле оторвался и еще просил передать письмо Вестору Воротному (у нас что – месяц передачи писем Вестору Воротному?)


На этой печальной ноте орел упорхнул (чуть не раскидав всех кто полегче, ветром, созданным его крыльями), вскоре показались виверна, гигантская летучая мышь и еще какая-то непонятная летучая нежить  – Жент, мать их. Элв скастовала призрачный звук, летучие твари как надо среагировали на внезапный, хоть и иллюзорный, рев дракона, несколько бесценных мгновений орлу было подарено. Молодец, научилась не только огненными шарами во все стороны швырять, но и с умом заклинания использовать, приятно удивлен.  А мы поскакали далее. И наскакали...


Ну что за дороги в этой местности, сплошные туннели. Это конечно не так важно, если в конце туннеля тебя не ждут два латника, притом как эльф, не страдающий избытком оптимизма, могу точно сказать, что именно ждут. А впрочем, ждут и ладно. Послал Караса на разведку (легче было бы самому сходить, чем его уговаривать). Настроения он не улучшил. За латниками орк и эльф у латников символы богов. 

Если подумать:


Латники – паладины либо жрецы.


Орк – воин или варвар. Но практически без доспехов, скорее второе.


Эльф – однозначно маг.


Наиболее сильный вероятно орк, но у паладина есть понятно, чем чреватая для меня способность поразить зло. Жрец – цель второстепенная. А вот маг. Он может доставить кучу проблем, но одно маленькое «но» - у магов обычно слабое здоровье... Хотя, что я тут гадаю, мое ведь дело малое – стрелы ядом мазать. Да истинный удар кастовать...


Подлетевшему Карасу маг через фамильяра передал «Ну привет!». Ох уж эта эльфийская самонадеянность. Зато теория подтвердилась, ждут конкретно нас. Одного надо бы взять живым. Выяснить чего они от нас хотят.

Из далека решил не стрелять, сразу не напали, значит можно и словом перекинутся. А это может быть не только забавно, но и полезно. 


Как я сразу не догадался – ребята охотятся на ужасного Семмемона. Столь страшного, что даже Арфисты назначили награду за его голову. А вот то, что к этому делу подключились арфисты, уже интересно.


Со всем пафосом столь свойственным светлым эльфам жрецам и паладинам (орк, как ему и полагается, тупо стоял в стороне). Они начали разговор. У меня было просто неудержимое желание превратить его в фарс. Вначале я еще держался, но когда паладин воспользовался своей способностью определять зло, не выдержал. Вообще-то, что я по натуре злой, никогда и не скрывал, странно, что некоторые в это как-то до сих пор не верят. Им хуже.


С чего повесился гном-паладин? 
- Его величайшее изобретение - первый в мире автоматический определитель зла сгорел! 


- Как? 


- Вэлгар прошел мимо.


- О Боже в мире так много зла.


- В мире не так много, в основном все в Вэлгаре скопилось.


Само собой паладина зашкалило. В ответ вся моя команда начала расписывать мои благородные качества, самоотверженность и верность команде (ну как тут не будешь верным, когда от этого выживание зависит). Я в это время строим самые ангельские рожи, на которые был только способен. Короче кривлялся. Хотя чую, что когда-нибудь эта их уверенность в моей непорочности мне же боком выйдет.


Но разговор затянулся. Благоуродные воины похоже вот-вот были готовы напасть. Переубедить паладина, которому намертво засела в его пустую башку уверенность, что он вот-вот поразит великое зло... На это надеяться может только конченный оптимист. Во внезапную атаку они похоже не собирались, благородство видать мешает, а вот я упускать такой шанс не собирался. Я ведь честно пытался с ними договорится... недолго правда, но ведь пытался. Как я уже говорил – отравленная стрела и истинный удар. В результате маг спит (в прямом смысле). Ну а дальше мясорубка.


Не знал, что у паладинов есть чувство юмора. Или этот только такой веселый, но вдруг воин сил добра начал взахлеб ржать. Можно это надо расценить как «Я не боюсь врагов.». но вообще-то тут поработала Фей с заклинанием «Смех Таши». Кстати это был уже второй раз за бой, когда паладин смог меня поразить. Первый раз правда мечем. Как это мерзко, когда через тебя проходит светлая энергия. Повезло, что парень оказался слабоват, в ином случае... Название подобрали верное, если уж подействовало, то и загнуться недолог час. 


Вскоре еще и жрец отправился смеяться, но тут веселье закончилось, начался траур. Элв толи попросила, толи подала идею, толи вообще потребовала окончить бой, и я скрепя сердце вынужден был согласится с ней. Вот когда не надо, команда меня слушает.


Плакать хочется – полные латы около 800 зм за комплект. Мечи не исключено что магические, минимум мастерские 150 выйдет плюс-минус а то и не меньше 1000. Орк – ну тут думаю, не более чем полу-тысячей обойдется, варвары вообще пустая трата сил, истинное издевательство над честными мародерами. А вот маг – одна только книга заклинаний чего стоит, магические вещички, ну хотя бы кольца и наручи защиты, палочки в общем подарок свыше. Но реальность жестока - убивать их просто нельзя. У одного на щите как я вскоре вспомнил, символ одного из божеств триады, я слабоват в религии поверхности, но насколько помню, этом союз добрых божеств, жрец темпоса, странно что сразу не вспомнил символ, им ведь Антон постоянно сверкал, орк и эльф, ясно чью сторону принимают в вечной борьбе добра с козлом. Потом никому не объяснишь, что это они напали на нас (не важно, кто нанес первый удар, все равно они начали). Единственное успокаивает, Элв скорее все же просила остановить бой, а я со всей чистотой своего сердца (черное не значит грязное, а не грязное - значит чистое) откликнулся на ее просьбу. Снова герой.


Чисто так - не в тему:


- Вэлгар, ты мерзкий, коварный, подлый и отвратительный дроу, думающий только о своей выгоде...


- Спасибо, вы тоже отлично выглядите.



Наглость сил света – она особенная. Даже темная сторона блекнет перед ней. Видно, что у них не единого шанса, мы предлагаем остановить бой, а они еще и огрызаются. Но в конце все же опустили оружие. Хорошо, а то у меня уже начало кончаться терпение. Вскоре очнулся маг. Вторичного эффекта яда он избежал.


Первым делом решили познакомится. Я так и остался Семей, подробности им знать незачем. Мэл, Фей, Элв, Крин, Хенк и Эити (она же Ежик) представились как есть. 


Чудом спасшиеся:


Джозен – жрец Темпоса


Реджинальд – паладин Тира (уверен, имена паладинам выбирают в наказание)


Рамил – маг


Краск – орк (на большее у него интеллекта не хватит) 


Как оказалось эта недавно сформировавшаяся команда еще даже не успевшая выбрать название, послушала какого-то умника выдавшего себя за арфиста. По его словам эта организация назначила награду за мою голову (ой, Жентом пахнет). Притом сказал тот «Если Жентарим платит 5000 зм то Арфисты вообще...» а сколько не сказал. Конечно, обидно, что так мало платят, но сейчас это не суть. В общем, кучка идиотов-добродуев под лозунг «Умрем на стороне добра» помчалась искать мою скромную персону... Ну и нашла.


Я кстати потребовал с них 200 зм за дозу яда. Но мое требование проигнорировали... зря. А и еще они сказали, что если мы когда попадем в замок «Крак», сказать что знаем этих уродов и орка («и орка» потому что он вдвойне, кто-то там заявил что это полу-орк, ну а в чем разница?)


Вот только. Надо бы Ниму сказать, что такая-то группа устроила охоту на нас сказав, что они работают по заказу Арфистов. Лучше бы они вернули мне те 200 зм. Тут не жадность, а дело чистого принципа, чертовски не люблю, когда меня вот так в наглую игнорируют. Заодно если Ним агент арфистов, я об этом узнаю. Главное говорить так, будто я ни на что и не намекаю, надо чтобы к нему самому пришла идея, что эта четверка пыталась подставить столь благородную организацию. 


Поболтали, разошлись. Помчались. Недолго промчались. Только в этот раз латников оказалось чуть больше чем двое... Чуть значительно больше. Что произошло дальше я плохо помню, так как прочувствовав мое настроение Мэлмари с Фей решили что меня просто необходимо временно нейтрализовать. Тем более что латники были этими пурпурными что-то там, а с ними у меня уже имел место быть не самый дружественный разговор. В результате все время Фей пела мне довольно действенную колыбельную из своих бардовских песен. С одной стороны, я ненавижу когда мне не дают действовать. Бывало, убивал просто за намек на ограничение моих действий. Но это надо сказать мне понравилось. Песня вводила в полудрему. Так что я решил не сопротивляться. 


Не смотря на то, что сам поддался сну, проснулся я уже не такой спокойный. Чертовски не люблю просыпаться неизвестно где, часто это означает, что проблемы уже начались. Первое желание было – выпрыгнуть через окно, но оно выходило во внутренний двор. А от туда сбежать может оказаться еще труднее. Вскоре в дверь постучали. Я скрылся в ближайшей тени, но никто не зашел, так что я все же решил покинуть комнату (все еще скрываясь), но увидев в коридоре Мэл, успокоился. Выйдя из тени намекнул ей, что меня стоит предупреждать о подобных сюрпризах, так как они могут с легкостью кончиться случайными трупами. На ее замечание, что мол я не связан и в комнате приличной очутился, я только усмехнулся. Эх, проживи она двести с лишним лет. 


Был как-то случай уже когда я работал в Масках. Задания удачно совпали - убрать одного слишком рьяно выполнявшего свой долг, неподкупного чиновника, и судью заставить принять нужное нам решение. Что произошло. Сын второго заказа вот также просыпается, только ночью в одежде, но без оружия. Выходит из комнаты. В доме никого. Идет по коридору, замечает, как крадутся какие-то тени. Возможно, показалось, но все равно он берет попавшийся под руку нож. Проверяет каждую комнату, все двери закрыты, кроме одной. А в ней труп того чиновника. В ужасе парень выбегает из комнаты, и тут понимает, что его преследуют. Встает в боевую стойку (парень неплох в ножевом бою). Вдруг слышит с улицы крик – «Откройте именем закона». Рационально рассудив, что преследователь может оказаться не один или более сильный боец, он радостный бежит к дверям, там его спасение. Но не успевает добежать, двери выламывают. Он продолжает бежать, держа нож в руке, так как чувствует, что за ним кто-то следует и если его догонят, ему все равно придется обороняться. Перепуганный, добегает, и тут эти самые стражи закона заламывают руки. Ни в полумраке, ни при свечах, он так и не заметил, что на лезвии ножа была кровь. Убийство важного чиновника – преступление, наказанием за которое является смертная казнь. А отцу парня в тот же день мы объясняем, что можем заплатить, кому надо и его сына выпустят, если он будет с нами сотрудничать. Само собой я рассказал всю схему от и до, включая варианты различных менее предвиденных разворотов событий. Я посчитал, что ему стоит знать, как и за что его самого устранят вскоре после того, как будет казнен его сын, если он не будет работать на благо нашей организации. Да кстати, парень мог бы и не испугаться, а напасть, поэтому я еще ранее показал ему как тени убивают – в его присутствии однажды под вечер скрываясь в тени убил какого-то случайного прохожего. Не повезло же кому-то оказаться не в том месте и не в то время... 


Простейшая схема, которую я удачно провернул в одиночку, пользуясь лишь информацией, как обычно добытой Тайлин.


Но я отвлекся (а приятно помнить былое). Только теперь я начал вспоминать, что слышал сквозь дрему, что нам разрешено переночевать здесь, но утром мы должны уйти, так как тут не особо любят приключенцев.


Когда мы вышли во двор, с нас первым делом содрали пошлину. 1 мм за человека 2 мм за лошадь с Мэл я бы брал 3 мм (в сумме), но они проявив честность взяли 2 монеты – то есть как за лошадь (ей я на этот раз решил не намекать, хотя она похоже начинает привыкать). У рядом стоящего следопыта мне удалось выяснить кое-что о тех тварей, которые на нас напали (те что «Олень вдруг согрешил с орлицей???»). Зовут их перитоны этакая тварь помесь выше перечисленного и демона, уверенная что если им удастся съесть сердце кого-нибудь красивого, они сами станут такими. А Мэл еще считала, что пилить им рога – аморально. Вот только зря я спросил насчет их яиц. Оказывается, зверюшки дрессуре не поддаются, зато из содержимого яйца делают отличный яд. То есть даже если я сам не смогу сделать этот яд, при нужных связях яйца бы ушли за приличную сумму. Но там говорить об этом было бы, мягко говоря, неразумно, и на предложение отдать их на последующее разбитие, пришлось согласится. Перед нами повторно извинились за такой прием, на последок сказав, что если будут проблемы в гарнизонах всегда искать военных магов – отзывчивая братия.


И снова он спокойным был не долго. Так как вскоре наткнулись на кровяной след, а последовав по нему, на ловушки, а попав в них – на орков.

Кстати не упомянул, но по следам появилось подозрение, что кровь принадлежала кентавру, по этому Мэл и настояла на том, чтобы мы выяснили, что там к чему. В месте, куда нас привел кровавый след, были расставлены ловушки, а также судя по двум арбалетным болтам, полетевшим в мою нежную эльфийскую тушку в то время, когда я миролюбиво висел с сетке-ловушке, еще и кто-то жил. Короче встретили нас как минимум двое орков. 
Только я высвободился, как упал на камни, только очухался, как едва успел перескочить через катящееся и жутко звенящее бревно (Мэл кстати также удалось, а вот остальным не особо повезло). Противников похоже трое. А еще звон, вырабатываемый этим бревном, навел на весьма неприятные мысли. И вскоре они подтвердились – сигнал тревоги. Но я забегаю вперед. 

Двое орков засели на деревьях, да так что ни в какую не удавалось из заметить. Поэтому и искать не стали. Одного сняла Элвен, скастовав на дерево «Жир» (все чаще начинает именно «Использовать» магию а не банально кастовать). Второго просто стрясли. За искусственным укрытием оказался еще один представитель орочьего братства. Я пробовал его испугать, но на испуг мозгов у него не хватило, пришлось просто убить. 

За укрытием оказалась небольшая пещера, в которой мирно, вокруг очага ютились еще восемь орков. А там, на вертеле туша отдаленно напоминающая разделанного кентавра. Само собой об этом я доложил Мэл. Ой, что тут началось. Один разъяренный кентавр десяти быкам нос утрет. Да и я еще «морально поддерживал ее стремление» или вернее - «Подливал масло в огонь». Так пожалуй ближе к истине. Одно только - «А представь как его воргами травили!» - чего стоило. 

Ни вставать у нее на пути, ни пытаться остановить, я даже не намеревался, мое здоровье дороже. Начала она с бусинки огненного шара, закончила массовой резней в крупных масштабах. В это время Элвен помогала огненной сферой. Вот только все хорошее имеет привычку кончаться. Она рубила, но и ей досталось. Тем более когда мы добрались до следующего помещения, в котором сидел главарь этих тварей со своими собачками – огромными воргами. Мы с Элвен (были ближе всего к ней) даже не сразу сообразили, что наш всемогущий кентавр весь израненный падает с явным намерением в кратчайшие сроки истечь кровью. Что тут началось, командный дух просто бил ключом. Хорошо, я всегда держал в колчане, ранее оставшуюся в наследство от Мэл, стрелу лечения. Сказав Элв чтобы она воспользовалась ею (молясь при этом чтобы стрела остановив кровотечение не восстановила достаточно здоровья чтобы Мэл продолжила бой, в ином случае еще одного укуса она могла не пережить), взял на себя недобитых воргов и главаря. 
Видать мои молитвы были услышаны - прерывистое дыхание нашего кентавра перешло в равномерное, а Элвен начала активно помогать мне ледяными штормами. Так потихонечку всех и добили, я взял на себя основную боевую часть (ворги сволочи успели меня прилично покусать прежде чем наконец сдохли). Последний - главарь этой шайки, сначала засмеялся, (и снова спасибо Фэй... И Таше за создание столь забавного заклинания) а после умер по естественным причинам (ну чем кинжал в спину не естественная причина смерти, было бы куда неистественнее, если бы он выжил) 

Итог восемь орков два ворга и один, их всех, главарь. Воспользовавшись заклинаниями лечения и похоронив останки кентавра (надеюсь на этот раз лучше, чем того алипа, но я нашел в себе силы воздержаться от этого замечания в слух) мы продолжили путь. Кстати подозреваю, что тот орел искал именно этого кентавра, а не Мэл. Но письмо все равно надо будет доставить. 


Надежды проскакать остаток пути без приключений не оправдались, но и опасения страдать от скуки оказались беспочвенны. Нападать никто не нападал, просто привлекло внимание скопление народа у эшафота. Само собой любопытство пересилило, и мы решили выяснить, что к чему. Как оказалось, весь честной народ собрался, дабы вешать за убийство какого-то орка (ну или полу-орка, мне что одно что другое рыло клыкастое). 

Ну вот никак мне не верилось, что он кого-то убивал. Чутье подсказывало, а оно редко ошибается. Поэтому я со свойственным моей дружелюбной персоне, добродушием попросил отложить казнь на некоторое время, в чем Фей активно помогала мне, используя свои навыки дипломатии. Я всегда говорил, что добрым словом и кинжалом можно добиться намного большего, чем просто добрым словом, а просто кинжалом, того же чего и добрым словом, но гораздо быстрее.

Помню, однажды на привале у костра, я злобно усмехнулся, не в угрозу, а так какой-то собственной мысли. Тогда Фей спросила у меня, убиваю ли я с таким же выражением лица? В ответ я просто ухмыльнулся, но ничего не сказал. Так вот - нет, рожу корчат любители и маньяки. Удел профессионала ледяной взгляд холоднокровного убийцы. Так и сейчас, одного взгляда хватало любому разумному, чтобы понять, что стоять у меня на пути самый верный способ самоубийства. Хотя один смельчак нашелся, он отошел за мгновение до смерти. Короче время для клыкастого мы выиграли, теперь надо выяснить, что именно произошло.

Из того что удалось узнать: Орк пришел в деревню только недавно, взяли на работу, с утра девушка - дочь трактирщика была найдена мертвой около колодца, утоплена. Шла туда чтобы набрать воды. Платье спереди мокрое. У колодца пропало ведро. Следов магии вокруг не обнаружили. Ясно, все сходится, убил однозначно орк, нечего больше делать в этой деревне. Зря только время теряем, в любом случае он виноват уже в том, что он орк (ну или полу-орк, Мэл мне все этим под нос тыкает).

Ладно, шутка. Все говорит о том, что я был прав, и он не убивал, кстати, как и кто убивал, никто не видел, а орка обвинили уже, потому что он орк, твердая логика, надо заметить, даже не поспоришь. Следов борьбы на теле девушки не было найдено. Лично мое мнение, как бы глупо это не звучало – что-то вылезло из колодца и убило ее. 
Фэй в основном следила за безопасностью орка. Да-да - полу-орка, пишу, и то голос Мэл слышится. Вот уж проповедник межрасовой терпимости. Элвен начала читать мысли направо и налево. А мы с Мэл выспрашивали, высматривали... короче вынюхивали.

Но хочу заметить - доброта тут вовсе не причем, и жизнь орка меня абсолютно не волнует, но я посчитал это отличным способом развеять скуку. Ну и некоторые планы имел касательно этого клыкастого... Само собой.

Много узнать не удалось. Только один паренек что-то скрывал "Лишь бы никто не узнал.". Но об этом потом. Мне все не давала покоя теория, о чем-то из колодца ее я и решил проверить. Привязав веревку к ногам, дабы в случае опасности Мэл могла меня вытащить, нырнул в воду. Очутился я в небольшом подземном озере. До берега было недалеко, там и ведро стояло, поэтому я сделал то же самое, что я делаю всегда, когда интуиция мне просто орет, что впереди опасность - глупость. А конкретно, отвязался и поплыл к берегу. Вот только плыл недолго. Первой мыслью было - водный элементаль. Ладно вру - первой мыслью было хана. Второй - элементаль, третьей - надо как-то выкарабкиваться и наконец, четвертой - надо сообщить всем, что здесь происходит. Стоит заметить, что нахлебался воды я еще на третьей мысли.

Как кто доберется, чтобы мне помочь, мыслей не было вообще. Следственно - просто необходимо как-то выкарабкиваться. Печалило только одно - тварь держала меня крепче, чем Мать Дома третьего сына на жертвеннике. Хорошо, что палочка выносливости медведя была под рукой, это позволило мне выиграть немного времени. А далее по плану - плыть. Правда плаваю я не очень, ну где научишься, когда на родине пловец числиться в меню такого количества подводных тварей. Ну, попытка не пытка, а пытка не попытка. Пока я там карабкался, Элвен и Мэл все таки добрались до меня. Фэй все еще продолжала следить, чтобы кто-то с горяча не забил орка... полу. Чародейка зависла в воздухе и бросалась лучами ослабления и прочей гадостью, а мини-Мэлл (сработало зелье) доплыла до берега и начала усердно помогать мне выбираться, уже в который раз заняв мое место в самом сердце опасности, теперь внутри этой твари. Но горем пополам забили гадость, которая оказалась не такой уж и живучей. Тут я вспомнил, что видел нечто подобное в заброшенном форте Ллос. Кстати, надо бы туда наведаться.

Отдышавшись стали разбирать следы. Проходил отряд - кто-то широкий и небольшого роста. Проходили мимо. Тоннель с одной стороны выходил на поверхность, поэтому здесь было достаточно светло, с другой наоборот уходил вглубь. Не понимаю, какого я потащился проверить, что там дальше (как всегда любопытство само собой), ведь прикинув, куда ведет этот тоннель я точно знал кто тут прошел - дергары. И с ними встречаться желания не было совсем. Пожалуй, к счастью уже вскоре мне стало не до разведки, потому что появилась она - лысая Джа. И как всегда по делу, и как всегда пришлось долго и упорно слушать, прежде чем мы перешли к этому самому делу.

А дело было коротким - Карта на которой отмечено еще одно место, где может находится великий эликсир - Северо-западнее лагеря Килайта. Я перенес на нее уже имеющиеся обозначения. Еще (пожалуй наиболее важное) он передал мне список эффектов этого самого эликсира. К счастью похоже он не настолько хаотичен, и последствия его принятия достаточно хорошо изучены. Надо бы хорошенько проанализировать этот документ, чтобы знать заранее, как и с чем бороться. А, по словам дяди Джа, то с чем мы тут столкнулись называется Абаллен, или же в простонародье - Живая Вода. Более сказать было нечего, поэтому мы выбрались обратно в деревню. 

На то, что в колодце был этот самый аббален, вернее Живая вода, первого названия они не слышали, все жители заблеяли как овцы узнавшие о том, что волк рядом. Но новость о том, что он убит, их живо успокоила. Заодно это стало доказательством невиновности подсудимого орка... Ладно - полу. Осталось только выяснить, что там парень скрывал. Ну и само собой - гипноз. Оказалось, что девушка была беременна от него, и кроме них об этом никто не знал. Так как на убитого горем отца и мужа он похож не был, можно сказать, что ему повезло. А орк. Я уже говорил, что у меня планы на него. Давно думал о том, чтобы всем дружно скинуться на собственный домик. И если удастся, нам нужны будут работники. Один уже есть. Мог бы конечно и просто за еду, но наша щедрая Мэлл обещала ему золотой в день. Ее дело, в конце концов деньги будут не мои, так что мне переживать нечего. Теперь бы только подстроить нападение на караван, спасенный торговец будет куда меньше прибыли прикарманивать продавая товар, который мы будем ему поставлять по магазинным, а не закупочным ценам. а все что выше этого может оставлять себе. Так стоит длинный меч 15 золотых, мы ему приносим его и после продажи получаем все 15 золотых, удалось ему продать за 16 - золотой ему в карман, удалось за 14 золотой с него. Кстати, если такой случай подвернется, торговца, как и ныне орка, легко можно поселить в нашем лагере.

На последок отец погибшей девушки попросил нас, если мы заедем в деревню на обратном пути привезти цветов. Как хорошо было, когда я отвлекся на расследование, теперь же нахлынули собственные воспоминания, а ведь почти пятнадцать лет прошло. Этот паренек - Корд. Девушка умерла с его ребенком, а все о чем он волновался, это как бы никто не узнал, что она беременна. Убить бы мразь, но он того не стоит, может еще пообщаюсь с ним на обратном пути... Очень надеюсь что пообщаюсь.

Остаток пути мы проскакали без происшествий. Настроение хуже некуда, все еще отзывается где-то в глубине смерть той девчонки. И вот, наконец мы прибыли.
Список най...грабленого писать даже не хочется, но надо.

Орочьи угодья

Кираса

+1
Бобровые шкуры

20

2-ручный топор
(м)
Шкура жуткой ласки

1

Легкий арбалет
19
Большой деревянный щит
4

Боевой топор

18
Шплинтованая кольчуга
4

Болты


215

ЗМ


315

СМ


855

В гнезде
Позолоченное одеяние

Гобелен (шерсть)

Зелье скрытия от живых

Картина

Свиток истиного удара

Кинжал с рубином

Зелье 



?
2 яйца перитонов

ЗМ



1400

Потрачено
Стрелы



- 100

Зелье уменьшения персоны

-1

Палочка выносливости медведя
34 заряда
Свиток силы быка


-1

Яд дроу



-1



Лечение критических ран

-1



Стрела Лечения


-1



