Одна оружейная ярмарка лучше магических двух...

О том, какие товары должны быть на прилавках.


И снова утро. Жуткое желание прокричать что-нибудь нецензурное, но в лагере есть дети. Спать охота. Ну как может порядочный эльф выспаться за каких-то восемь часов. Ладно, еще будет время вздремнуть. Надо выяснить, как там Респин поживает. Мне с ним еще разговор предстоит, но думаю уже после ярмарки. Не мог же Килайт его отпустить так скоро... Хотя Килайт мог.


Прогулка по лагерю доказала, что ТАК мог только Килайт. Интересно, Столега с Респином хоть с утра отпустили? Или Килайт ночью не смог отыскать ночной горшок и понял, что без сенешаля и преданного телохранителя ему никуда. Впрочем, не мне жаловаться. Так только проще. Интересно, как лучше обратиться – 

Приветствую... Нет, не звучит. 

Приветствую, как самочувствие... Решит, что издеваюсь. 

Здравствуй товарищ... За товарища точно убьет.

Веришь – не веришь, брат, извинятся пришел... Да никогда в жизни.

Привет... То что надо!


Разговор с Респином удался на редкость удачно. Я объяснил ему, что у меня за проблемы с Жентами, соврал само собой... Напомнил ему, как я красочно расписывал Килайту его достоинства. В результате сошлись на том, что мы друг у друга в долгу. Эх, знал бы он, какая пропасть между понятием о долге светлого эльфа и «честного» дроу. Но хватит о приятном, пора выезжать. Ярмарка ждет. Жаль, кинжал у Розы забрать уже не успею, как я сразу не догадался, что его мне подкинул Молчаливый Дождь.


Задание вроде было охранять караван. Держите шире свой карман. Я спать, и менее чем при нападении красного дракона меня не будить.


К счастью дракон не напал (не потому что он опасный, спать не мешали вот что главное). Ура, ярмарка. Золото это зло... А благодаря Мэл мне зла хватает с лихвой. Надо бы только и для остальных закупиться... Постараться... Не забыть... Уйди меж-планарная жаба, уйди. ПОРА ЗАКУПАТЬСЯ!!!! ПОЧЕМУ? ПОТОМУ ЧТО НАДО!!! Вот за что люблю я магов, так это за ярмарки...


Ненавижу магов! Нет, ну как такое возможно не продавать магическое оружие. Даже просто адамантинавого нет. Придется обойтись парой безделушек, да свитков, ну еще палочек, и зелий конечно же...


И тут оно... в шляпе. Пришлось подойти. Как ни прискорбно признавать, но дядя Джарлакс всегда приходит с делом. Начал он с кучи извинений и прочей белиберды. Как я ненавижу его привычку много болтать. Но кое-что полезное он все таки сказал. Оказывается достать документы из форта Ллос, было лишь пол дела. Вторая половина задания нас еще ожидает, и вот за нее награда будет достойная.


Короче документы пока еще не расшифрованы, но в них указанно место, в котором спрятаны два «Великого Эликсира» этакий хаос в бутылке. Так вот – одна бутылка ему, вторая нам. Выпьешь, и жди, что случится либо мгновенная смерть, либо:

«- А вы кто такие? 

- Мы Боги.

А че вы тут делаете, Боги, ну ка быстро выметайтесь отсюда» 

Либо мгновенная смерть.


Вот как только убедить команду, что именно мне стоит выпить этот эликсир. Проблема. Ладно, как-нибудь решим.


Чудом не забыл о задании, которое дала Эшами. Выяснить численность гарнизона оказалось на удивление просто, всего-то надо было в усмерть споить одну армейскую парочку. В итоге:

3-й легкий пехотный полк 
600 душ


Эскадрон кавалерия 
250 лошадей (надеюсь столько же людей)


Лучники смылись на юг, там пираты нападают, поэтому некто подозрительно похожий на Азуна 4-го (толи местного, толи неместного правителя) собрал всех, кто плохо лежит, и пошел бить врага. Ну и ладно, калтропами им дорожка.


Ну вот, все купили, можно отправляться в обратный путь. Письмо от Рэспина вроде уже передали. Странно, даже спать не хочется, как-то непривычно. Что ж буду убивать время как могу.


Убивать к счастью пришлось не долго. Вскоре мы повстречали огра. Пристрелить бы и дело с концом, но как-то уж неестественно нагло он встал на дороге. Я сначала думал что засада, но глупо, уже само присутствие огра будет держать любого разумного на чеку. (Хотя много ли разумных в этих краях). Реакция на пущенную «предупредительную» стрелу (не в голову) меня удивила еще больше. Явно он собрался подороже продать свою жизнь. А добавить к этому, что чуть далее валялись трупы орков, был шанс, что он не является врагом... Это я уже позже вспомнил, в этих краях Гоблины дерутся с орками, а на стороне гоблинов выступают баргесты, которые как я думал, могли принимать любую форму.


В общем все обошлось, огр оказался из «Зубов» (огры-наемники промышляющие охраной караванов) похоже у них нет обычая возвращаться за отставшими. После краткого курса лечения он согласился некоторое время сопровождать нас. А заодно чуть яснее чем Ним рассказал об остановке между орками, гоблинами и жутким храмом. гоблины <-> орки баргесты<->танарруки это ясно. А вот что упомянутый храм был построен еще расой создателей, уже интересно. Кстати, к счастью огр просветил меня – превращаются баргесты только в гоблинов либо волков (очень не маленьких...), а еще бить их надо магией, иначе черт пробьешь, им  даже удар длинного меча пофигу, а кинжалом так вообще не поцарапать.


По дороге на нас напали три какие-то образины – шесть конечности и морда. И все было ничего вроде не самые опасные враги, пока я не получил от одного из них полную атаку. Очнулся несколько позднее, и ко всему был явно на волосок от смерти... Опять. Зато встав, я даже без напряга запрыгнул на фургон и уже оттуда начал вести обстрел.


Кое-как справились, покатили далее. Спать как хочется...


Проснулся я уже в лагере. Вроде что-то происходило пока я спал. Но как уже было сказано – Я СПАЛ!


По традиции мы получили задание. А как без этого... Надо заключить торговый и желательно военный союз с местной разновидностью куриц, называемой ааракокры. Хотя по мне, от того что они назвались аара, кокрами быть не перестали. Но не мое дело. Начальство хочет, оно получит. Еще, в сопровождение нам дали Антона. Надеюсь, мешаться не будет.


Дел в лагере не было, поэтому отправились сразу. По дороге встретили троля... Богатый оказался троль. Вдали заметили птичку подозреваемую в причастности к аарокурам. Но когда подошли, она самым неприятным образом исчезла, а к нам дружелюбной улыбкой начали подходить девять воинов с короткими мечами и неприятно знакомым символом. Жент... (Хотя вроде маг среди них тоже был...) И снова в курсе где мы и зачем. Началось все как всегда с монолога, закончилось огненным шаром. Нет, вы ничего такого не подумайте, просто я активировал амулет огненных шаров абсолютно «нечаянно», честное дровийское. 


На этот раз они оказались не особо грозными противниками. Тем более, что в этот раз с нами был Крин. Поживились относительно неплохо. Хотя Женты могли одеться и получше. Но что ожидать от того, кто дает за меня всего 5000, хорошо хоть золотом. Единственное, что меня расстроило, это то, что кто-то неподалеку летал на виверне. То есть за нашим боем наблюдали. Авось поднимут цену...


Так как уже было поздно, решили тут же устроить привал. Правда чтобы набрать достаточно дров, пришлось вырубить весь кустарник в радиусе нескольких миль. Выдал 6 сухпайков, поели и... УРАААА СПАТЬ!

Итог дня:

На ярмарке:

Опознали свитки, имевшиеся в наличии:

Передал Таэ:


Я попользуюсь:

Великолепие Орла

1
Щит



3 

Лечение легких ран

2
Магическое оружие

3






Удержать портал

1

Купил:

Облачение побега
5200 зм
Для меня любимого

Сумка хранения I
2500 зм
Для меня любимого

Сумка хранения II
5000 зм
Пусть Фрон в ней вещи таскает

Линзы обнаруж
4500 зм
Фроня

Обруч убеждения
3500 зм
Думаю Элвен. 

(Таэррейн конечно тоже милашка, но что ребенок может смыслить в дипломатии...)

Палочка Призыв монстра

750 зм

Яд дроу
(20 доз)
2250 зм

Стрелы (300)



15 зм

Идентифицировали:

Палочка лечения легких ран 
(5)
Палочка магические ракеты
(19)

Палочка магические ракеты
(20)
Кольцо защиты +1


(Мне, спасибо)

Палочка магические ракеты
(18)
Наручи защиты +1


- 600 зм






Итог:




- 24,315 зм

Продано:

Моргенштерн
(6)
24 зм

Метательные копья
(5)

-----

Копье


м
100 зм

Дротики

(15)

5 зм 

Рансеур

(2)м
309 зм

Легк. стальной щит
м

60 зм

Короткий лук

м
100 зм

Кираса 

(2)м

1050 зм

Праща


м
150 зм

Тяж стальной щит


7 зм

Легкий арбалет
м
125 зм

Полн. пласт. доспех


500 зм

Тяжелый арбалет
м
125 зм

Веревки

(8)

2 зм

Сюрикены

(20)
2 зм

Меч с Лосиного Форта

380 зм







Итог:




+ 2930 зм







586 + 50 (расписка) на каждого 

В боях:

Троль:

Жент:---------------------------------------------------------------------------------

200 зм


Окаймленная кольчуга 
6
Полу-пластинч. Доспех

Жемчужина

Легкий арбалет

7
Тяж стальной щит

(9)

Оникс


Короткий меч

6
Короткий меч

(2) м

Зелье ?

Болты



118
Легкий арбалет

(2) м




Зелья лечения

(9)
Полный пласт. доспех



2 Свитка


?
Символ Бейна




Моргенштерн

м (Таэ)Пластинчатый доспех +1
(Крин)


