Утро доброе.

Не пожелание, а факт...


С самого утра ко мне подошла Элвен, с несколько неожиданным предложением – воскресить Мелмари. Первым делом я само собой объяснил ей, во сколько мне это обойдется. Так как то что ко мне обращаются как к владельцу некоторой, немалой суммы денег, лично у меня сомнений не было. После чего, я согласился выделить на это двадцать тысяч золотых, с одним условием (при этом сделал такой вид, будто мне это воскрешение нужно в последнюю очередь). А условие простое – когда мы получаем «Великий Эликсир», пью его я. Как говорится – одной стрелой двух эльфов. А я еще вчера размышлял о том, где мне найти союзников. Да и элексир считай уже мой. Фрона уговорить думаю удастся Элвен уже дала согласие, Таэ не стоит считать предсказуемой, но думаю, в этом на нее можно рассчитывать. Кстати жреца способного на «Истинное воскрешение» решили искать в Арабеле (городок относительно неподалеку)


Вскоре зашел Столег. Сказал всем идти к Килайту. Придя мы увидели, что для Килайта утро оказалось очень тяжелым (как вскоре выяснилось, для Респина утро было не легче). Герцог мямлил что-то о каком-то задании (ага, сейчас). Мы всей дружной командой начали кричать ему под ухо, что нам необходимо попасть в Арабел. 


Обычно я очень мало пью (исключительно в целях выживания), но пару раз мне все-таки приходилось просыпаться с похмелья, поэтому я отлично знаю, как при этом болит голова. Так что при каждом «Нет» услышанном от герцога я начинал его уговаривать все громче. В результате он послал нас на охоту за рофами, на что я незамедлительно согласился. К этому времени выполз Респин. Как я уже говорил, ему было не лучше. Поэтому эльфийская солидарность заставила меня помочь собрату. Подойдя, тихо, чтобы мог слышать только он, я сказал ему что вчера будучи уже упитым он поцеловал сестру Килайта. Не сказать, что Рэспин от услышанного стал трезвым, как стеклышко, но бодрости ему это прибавило. Сразу как-то на сердце теплее стало.


Я написал и попросил у герцога подписать распоряжение выдать нам четырех легких боевых лошадей с седлами, на что герцог согласился, но... вот сволочь, перечеркнул четыре, и написал две. Но это дело исправимое, главное, что подписал. Я уже по дороге его «две» исправил на «три». Кайли привязалась за нами, но думаю это не будет особой проблемой. Вот только в путь, мне не удалось, прибежал посыльный от Килайта. Приказ нам с Фроном провести разведку а лагере танарукков. Я кстати не упоминал, что не так давно (в то время, когда нам дали задание встретить Кайли) на лагерь напали танарукки, и одного удалось захватить живьем. Похоже, малость не вовремя он заговорил. Пришлось брать задание, но разведка дело тихое. Поэтому уже между собой мы решили, что я и Фрон отправимся в лагерь, а девушки и Крин, аккуратно, по возможности без стычек в Арабел (на удачу лагерь танарруков располагался в том же направлении).

