Задание номер раз

Храм черной перчатки. Часть первая.

Наконец наша партия, посланная Килайтом, достигла Храма. Притворившись приключенцами, не имеющими отношения  к новому правителю Каменных земель, и убедив бэйнитгов, что мы  хотим поторговаться с тэйцами, мы прошли внутрь. Бэйниты оказались довольно интересными, не лишенными интеллекта и незлыми, а уж после общения с Антаресом, почитатели Бейна были просто милашками.

Поскольку близилось обеденное время, нас пригласили на трапезу после купли-продажи. В их обеденном зале мы познакомились с клериком Бейна и попроси показать подвалы и пыточные. По дороге мы расспрашивали его о религии, и всячески пытались заболтать. Получилось. Нам показали пыточные и по дороге к камерам, когда партия «Глаз Дракона» убедилась, что больше в подвале никого нет, клерик получил неприятный удар в спину. Позвать на помощь он все же успел, но нам именно это и надо было. Убирать труп мы не стали и заняли удобную позицию, забравшись в камеры. 

Элвин скастовала призрачный звук копошения  нежити и четверо бейнитов медленно и аккуратно спустились , спустились по лестнице, после чего получили фаерболом. Один полег сразу, еще трое убежали в коридор где пыточнычные. Дострелять, и уж тем более дойти до мага и барда не пустил кентавр и хаффлинг, и потому хозяевам Храма не оставалось ничего, кроме как пытаться выстрелить в тех, кого видно.  Некоторое время было затишье, но после рядом с камерой, в которой находились сестрички материализовалась извергская гончая. Мы были не плохо подготовлены и  ожидали чего-то подобного, поэтому все атаки принимал на себя небесный гиппогриф, призванный сразу же после гончей. С собачкой партия провозилась не так долго, но внезапно появилась еще одна  - более страшная, проблема. Наверху, в открытых дверях, можно было расслышать как один из многих клериков этого храма, явно более опытный чем первый погибший, кастует какое-то заклинание. Парой секунд позже, когда нам пришлось драться с оживленными трупами тех, кого мы не так давно убили, мы поняли что же это было за заклинание. 

Четверо единожды мертвых бейнитов умерли и во второй раз. Наверху было тихо, а после послышался звук закрывающейся двери, а после ее и вовсе стали заканчивать. Пару минут девушки посмеялись, что отвоевали себе жилплощадь у сих личностей. Близился вечер, а значит надо было поскорее разобраться хотя бы с частью противников. Фей, с помощью своих бардовский заклинаний стала невидимой и прокралась к двери, разведать обстановку. Перед выходом, наверху нас ожидали восемь арбалетчиков. Элвин решила самолично разобраться с этим препятствием, прокралась к лестнице, и кинула огненный шар, увернувшись ото всех арбалетных стрел.

Оставшихся обожженных партия быстренько прикончила и выбила дверь. В новых помещениях «Глаз Дракона» ждали новые противники – четверо бойцов, четверо стрелков и трое жрецов среднего разлива. Самого главного и интересного жреца, на тот момент,  к сожалению или счастью – не было.

Партия как раз обследовала часть Храма Черной Перчатки и изучала содержимое сундуков, когда пришла компания из четырех Тэйцев. Многоуважаемые торговцы предупредили нас, что один бейнит-посол, сбежал  за подкруплением. Силы были на исходе, божественные силы, что помогали нам тоже постепенно спадали, а нарваться на такое же количество патрульных не было никакого желания. Женская половина партии мило попрощалась с торговцами и сбежали подальше, что бы отоспаться.

Ежик, Даня, Кошка, Драко

Часть вторая

Отоспаться толком не удалось. Мелмари нашла довольно укромное место, где можно было отдохнуть и восстановить силы. Девушки улеглись спать, а клерик осталась н6а страже. Похоже, бейниты сильно обиделись на то, что половину жителей Храма Черной Перчатки мы вырезали, и потому, они натравили на нас большую  не летающую птицу, которой –заплатили сокровищами. С животным разобраться вышло довольно быстро, после мы нашли откуда идут следы существа, нашли какую-то пещерку, где обнаружилось немало ценностей.

После этого мы поняли, что возвращаться на старое место ночевки не имеет никакого смысла. Нашли какую-то пещерку, в которой и укрылись. Отоспаться получилось, но наши враги не успокоились и к нам заглянули пятеро скелетов в сияющих латах. Их, судя по всему тоже прислали разобраться с нами. Потратив некоторое время на разборки противников по костям, а потом проследили откуда они пришли. Там обнаружились следы большого, явно летающего животного, и легкого гуманоида. Наша партия решила, что это след  мантикоры и эльфа. Кроме этого обнаружилась небольшая пещера с, опять таки, ценными вещами и недалеко от пещерки обнаружилась дудочка Морна. 

Как раз в момент, когда мы обсуждали, что делать дальше, с нами связался Антон и предупредил, что едет помогать нам вместе с подкреплением, возглавляемым Килайтом. Также по дороге мы встретили Даф. Она и Ним решили помочь нам, в результате был разработан план – Даф, Ним и еще кто-то имитируют нападение через ворота, а мы тем временем лезем на крышу и нападаем оттуда. Как только начался шум, мы, с помощью плаща левитации залетели на крышу, и там оказался крайне сильный противник – главный жрец Бейна. Бедняге не повезло – с первойм же минуты бедного клерика начали сбивать с ног и бить всем, что под руку подвернется. Бой длился ровно полминуты. Мэл открыла люк и спустилась по лестнице первой, где сразу же пришлось уворачиваться от двадцати четырех стрел, молитвы всей партии были услышаны и только пара попали в цель.

Следующей выбежала Элвин, и неразмышляя отправила в столпившуюся кучу фаербол. После этого осталась одна треть противников, партия поделила их и принялась продолжать очистку храма. Не прошло и четверти часа как с бейнитами было покончено.  Партия спустилась вниз, гдне встретилась с Тэйцами. Торговцы оказались старыми знакомыми, предупредившими нас о патрулях и мы мило побеседовали вплоть до прибытия многоуважаемого герцога Килайта, которого, к сожалению, клерику пришлось впустить через ворота. Герцог был удивлен с какой скоростью мы расправились с Храмом Черной Перчатки, но удивление быстро сменилось на гнев, при встрече с Тэйцами. Уговорить его сотрудничать с милыми торговцами не удалось и потому, единственное, что мы смогли выпросить у Карла Килайт – отпустить их с миром.

Все, что не успели собрать мы, из Храма вынесли люди героцога и мы отправились в путь. Несколько часов дорога была спокогйной, пока в стороне мы не заметили явно враждебное существо – одну из разновидностей злобоглаза. Крин и Мэл отправились к сему существу, перекрывать дорогу к остальной партии, в то время как Фэйлин и Элвин бились на расстоянии. Всего через минуту Крин был серьезно ранен, а клерик вынужден был отступить. Неизвестно, что было бы дальше, если бы нас вдруг не догнал Килайт, и не решил показать как он умеет побеждать зло. Вся партия тут же бросилась спасать несчастного злобоглаза от страшных речей Килайта. Одно заклинание Эл и монстр перестал подавать признаки жизни.

К счастью это было последнее испытание на сегодняшний день, и вернувшись в лашерь, и получив приглашение на бал, партия уползла спать.

Кошка, Даня, Драко
Задание номер два.

Часть первая

После бала наша партия отправилась на второе из трех заданий. Мы получили в лагере два венка – с клыками и с черепами и отправились уничтожать племена. Сначала мы решили пойти к более сильным воинам – оркам. Клерик, не смотря на появившуюся две десятидневки назад ненависть к оркам, сказала, что Племя Пылающих Черепов – хорошие воины и не очень то и плохие собеседники.

Мы выяснили что орков около 80 и у них есть несколько танаруков. Нас уложили спать, и ночью, Фэйлин, замаскировавшись под орка обследовала все и нарисовала план. Женщин и детей орки предусмотрительно укрыли.

Когда мы шли от орков, по дороге нам встретился очень неприятный голлем, которого брало только адамантновое оружие. В результате девушки бегали вокруг монстра, Элвин иногда была заклинаниями, Мэл стреляла адоманти6ногвыми стрелами, а Фэйлин подбадривала подругу и сестру песнями. Общими усилиями опасность была уничтожена и мы двинулись дальше…

С утра мы отправились к гоблинам. В лесу, недалеко от их поселений нас встретили, убедились, что мы не враги и провели в лагерь.В лагере оказалось множество ловушек, и как нам рассказали ходить нужно только по следам. Гоблины – нам не понравились, они были намного грубее орков и какие-то слишком уж хитрые. Но выражение морд делали добрющее и честное-пречестное. Самым сильным в их племени был вождь, он то с нами сначала и говорил, рассказал о 150 гоблинах, рассказал про баргестов и воргестов, один из которых нас и привел, мы договорились о плане, и нам назначили встречу с альфа волчицей воргов. Встреча была назначено на утро, а значит мы были вынуждены остаться здесь на ночь. Дорога сюда заняла большую часть суток, и отдохнуть было бы неплохо, но до этого нас еще ждал ракзговор с главным жрецом поселения.  Клерник оказался самым умным и хитрым из гоблинов, и, похоже, что то замышлял против нас. От него же мы узнали и о пленниках, которых договорились выкупить за сухпойки и золото. 

Последнее что мы сделали до того как отправиться спать – забрали пленников – человека, как позже мы выяснили, жентаримца, эльфа-барда, который кажется был арфистома, и дварфа – пирата – отвели их в отведенный нам небольшой домик и накормили.

На утро, мы выделили еды нашим новым спутникам и те любезно согласились приготовить нам завтрак, пока мы будем отсутствовать. У партии же состоялась встреча с альфа самкой и жрецом. Фэйлин очень удачно скастовала на себя понимкание языков и узнала, что мерзкие гоблины уже поделили нас – кого и кто будет есть после победы. Девушки из партии очень не любят, когда их делят еще до того, как убили и обидились.

План для гоблинов вышел таким – на одной опушке гоблины будут ждать орков. Гоблины подготовят ловушки с той стороны, куда пойдут их враги, и смажут деревья специальным раствором, что бы те не горели. Мы должны будем привести орков и напасть на них с тыла.

Реальный же план был таким – орки пускали двадцатерых бойцов туда, где ждали гоблины, еще часть нападала с запада, с леса, и мы с пятью таннаруками  -  с востока, спускались с холмов. Клерик Коссута, маг жентаримец и Элвин поджигали леса, сколько могли и лечили танаруков огнем.

Фэй отправилась с этим планом к оркам, пока мы с элвин присматривали за спутниками. Фэй столкнулась со стаей летающих ящериц, раксправилась с ними и продолжила направляться к оркам. Тем временем Мэл пообщалась с ааракокрами и узнала, что Килайт и 50 бойцов будут к утру на месте, что бы помочь нам. 

Фей вернулась к вечеру, как раз к тому моменту как из под земли появился старый  знакомый Антареса и за 300 золотых рассказал о готовящемся подземном нападении на лагерь Килайта. Информацию  мы передали ааракокрам и отправились на битву…

Даня, Кошка, Драко

Часть вторая

Все сразу пошло по плану. Мэл и Элвин подсвечивали магу человеку врагов в которых он выпускал заклинания. Первое наше столкновение было с восемью гоблинами. Пятерых мы убили, а троих были таннаруки. Мы опять встретили пятерых гоблинов и они отправились на план своего бога, после – еще пятеро, их мы послали туда же. Дальше – хуже. На пути нам встретились четверо Всадников, которых огродили от воздействия огня. Возглавлял этих всадников вождь гоблинов верхом на альфа волчице. Колдунья и клерик с радостью отомстили за то, что их делили еще до битвы и стали прорываться дальше. (+10% опытва)

Таннаруки догнали нас и спросили не встречали ли мы демона гоблинов, и предупредили об опасности. Сразу после этого у нас последовала очереная стычка – на этот раз уже с баргестом, которого мы так не хотели встречать. Избежать не вышло, пришлось убить и это создание. С гоблинами было почти покончено, и вождь орков, отвел нас в укромное место, так как его люди доложили об приближающемся отряде. 

Не выйти к Килайту было нельзя, хоть и хотелось. Короткий отчет о проделанной работе и мы отправились вместе с Даф к лагерю гоблинов. Весь лагерь был утыкан стрелами с черно-0красным оперением, а значит, без Молчаливого Дождя не обошлось. На обратной дороге мы столкнулись с шаманом орков и их вождем. Оба были настроены менее дружелюбно чем всего полчаса назад. Шамана Элвин убила первым же огненным шаром, а с вождем Мэл пыталась договориться. Не получилось, но в конце концов вождь решил сбежать, чему партия была рада. Только Респен, решивший строить из себя героя, помчался за ним и принес отрубленную голову отличного воина. Клерик решила, хогтя и не высказала в слух, что с таким «проявлением благородства» когда-нибудь они найдут и так же отрубленную голову Респена.

Килайт собрал с гоблинов и орков все, что мог, и то, что не собрали мы, оставшихся добили. Даф отправилась вырезать женщин и детей во втором лагере гоблинов и в поселении орков, а мы, отдохнув с людьми Килайта, отправились на третье задание.

Даня, Драко
Задание номер три

Часть первая 

Дорога к Храму Чешуи лежала через болта. Некоторое время ушло на то, что бы найти более или менее безопасную дорогу. Несколько часов мы блуждали, пока не наткнулись на четырех лизардфолков. Троих из них мы убили. Четвертого отпустили – пусть бежит, все равно в одиночку он ничего не сделал бы.

За их спинами мы обнаружили вход в Храм, куда поспешили войти. Оказывается нас уже ждали – трое лизарфолков и два змеелюда, один из которых залез под купол и оттуда кидался копьями. Первую комнату мы зачистили без проблем и прошли дальше – в комнате оказалось почти та же компания – трое лизардфолков и один змеелюд. Ои использовали какой-то яд, который смог усыпить кентавра. Впрочем, разбудить удалось обычной нейтрализацией яда. 

В следующей комнате было тоже самое, плюс сундук. Появился еще один стимул быстрее зачистить как минимум это помещение. А в следующем нас ждал сюрприз  - в помещение оказались четверо живых людей, и один полу съеденный труп. Как люди объяснили его принести что бы показать намерения. Каждый день забирали одного человека и он больше не возвращался. Мы выдали людям оружие и оставили закрытыми в одной из очищенных комнат. 

Дальше было еще два зала с такими же компаниями и, наконец, зал со статуями змеелюдов, где партия встретила клерика. Его решили отпустить, забрав только самое опасное, ну, и самое дорогое. 

Кошка, Даня, Ежик, и серж – не помню.

Часть вторая

Из этого зала шло две дороги и партия выбрала ту, до которой было ближе идти. В первом же зале девушки натолкнулись на летающего змеелюда в окружении трех лизардфолков. Пришлось трудновато, но девушки как-то справились, подлечились и пошли дальше. Следующей оказалась пустая и пыльная комната. Следы гуманоидов означали что там кто-то был не так давно, но на данный момент это не было столь интересно.

До этого места только Кошка и Драко

В  следующей комнате на табуретках восседали четверо – трое лизардфолков и один ликантроп – змея. В комнате так же имелся сундук, что опять таки послужило намного большим поводом для очистки этого небольшого помещения, чем данный герцогом приказ. 

Партия пошла дальше и повторилась та же компания. Двоих лизардфолков и ликантропа мы убили, а четвертому в компании предложили сбежать. Он согласился, но напал на неожидающую нападения колдунью и усыпил ее. Пришлось разрубить беднягу на пополам. Что бы знал свое место.

Казалось бы, эта часть храма зачищена, но осталась последняя дверь. Мы решили все таки проверить что же там обитаем – проверили. К нам явился демон, которого оставили охранять эту дверь. Бой вышел захватывающим, параллельно с ним, читающий мысли демон, отвечал нам на наши вопросы, мило рассказывая о себе, иерархии демонов,  о рептилиане, который лежит за дверью, и выдавая прочую полезную или просто занимательную информацию. К сожалению, нашего собеседника удалось временно лишить жизненных сил, загнать обратно в дверь и, с помощью заклинания развеять магию, очистить дверь от данной ловушки. 

Осталось лишь вернуться в зал со статуями и пройтись по последней части Храма…

До конца сессии, Даня, Кошка, Драко
